

www.viata-libera.ro

56.000 de cititori zilnic
 Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada august 2011 - august 2012

VALUTA
 Euro 4.4693 lei
 Dolar 3.2351 lei

METEO
 5° 16°
 Galați
 Cer variabil

„Viața liberă” în cartierul tău
Măine, ne întâlnim la “Parfumul teilor”
 A venit vremea să ne reîntâlnim cu vecinii redacției noastre, cei care locuiesc în zona „Parfumul teilor”. Vă așteptăm, așadar, mâine, 27 martie, între orele 9,00 și 10,00, la chioșcul de ziare de vizavi de redacție (pe str. Domnească), pentru a afla ce vă deranjează în cartier și ce soluții de rezolvare propuneți municipalității.

INTERIOR

EVENTIMENT/3

Din cauza vandalizărilor
Dispar cabinele telefonice publice

Deoarece nu mai erau utilizate în scopul pentru care au fost amplasate și, pe deasupra, erau și vandalizate, Romtelecom a decis să desființeze cabinele telefonice de pe străzi.

OBSERVATOR/14

Incendiu la Nicorești
Căsuța din “Satul Albastru” le-a ars din temelii

Locuința familiei Părvu din Nicorești a ars din temelii, vineri trecută, iar doi adulți și patru copii au rămas fără un acoperiș deasupra capului.



Roxana Artene Penciu
 roxana@viata-libera.ro

EDITORIAL

Ne-au lăsat cu șina-n drum



LUCRĂRILE DE PE BASARABIEI, “ÎNGROPATE” LA CONSILIUL LOCAL SOCIAL/9



Foto Bogdan Codrescu
 bogdan@viata-libera.ro

Curtea de Apel Iași, mai tare ca Instanța supremă?
Decizie controversată în favoarea lui Mihail Boldea

► Situația a apărut în urma unei simple formalități de aliniere a proceselor cu noul Cod penal

Bucuroasă că, în sfârșit, bate un vânt de schimbare și prin orașul nostru, i-am spus fiicei mele că, lângă școala ei, după demolarea garajelor, se va face un parc de joacă, unde se va putea întâlni cu colegii. După primele luminițe de încântare pe care i le-am cules din priviri, la auzul vestii, m-am cufundat apoi în umbra de îngrijorare care i s-a întins nefiresc de repede pe fețișoara bombonată: „Sper să se termine parcul de făcut până împlinesc eu zece ani, ca să mă mai pot da și eu în leagăne. Eu am opt ani, crezi că în doi ani se poate face parcul?”

Recunosc că am rămas fără răspuns. În primul rând, pentru că în sinea mea știam că la noi lucrurile se mișcă foarte încet. În al doilea rând, de uimire. Totuși e la vârstă la care în imaginația ei lucrurile bune se pot întâmpla peste noapte. De unde a apărut spaima aceasta că ele pot trece la nesfârșit, spaimă pe care numai noi, oamenii mari, o avem? E adevărat că noi, gălățenii, ne-am tot fript cu promisiunile politicianilor de tot felul și nu mai credem că sunt în stare să facă ceva în folosul celor care i-au votat.

De prin '90 ni se promit tot felul de chestii, care

între timp au devenit SF-uri sau povești cu care nici copiii nu mai adoră: pod peste Dunăre, acum transformat în tunel, aeroport, investitori, locuri de muncă și condiții de trai decente. Ani de zile a durat renovarea Băii Comunale și a Sălii Sporturilor, iar când au fost în sfârșit gata, n-au arătat nici pe departe a ceea ce ar fi trebuit să fie. De exemplu, la Sala Sporturilor, iluminat

s-a refăcut după proiectul vechi, comunist, noanele folosite fiind la aceeași capacitate precum cele de pe vremurile când se făcea mare caz de economia la curent, motiv pentru care la Galați nu se vor disputa meciuri pentru Liga Campionilor.

Și mai sunt o mulțime de alte simboluri ale nepăsării și incompetenței autorităților noastre locale, care

au condus orașul în toți acești ani: Gara CFR arată ca după bombardament, iar strada Basarabiei, de exemplu, se tot face și reface de ani de zile.

Prin urmare, nu e de mirare că oamenii se tem că vor fi păcăliți și de data aceasta. Nici nu s-au pus toate garajele la pământ, că au apărut tot felul de scenarii: unii se tem că primarul Stan va face cine știe ce supermarket pe terenurile rămase, situate, e drept, în zone cu vad foarte bun pentru așa ceva. O cunoștință de-a mea s-a resemnat că i se dă rămă garajul, însă tot nu-i vine să creadă că pe locul cu pricina se va face parcul promis. „Cine îmi garantează mie că eu n-am pierdut ca prostul loșorul meu în favoarea celor cu pile și relații la Primărie? Cine-mi garantează că se va face parc și că nu va apărea blocul sau vila nu-știu-cărui-afacerist sau nu-știu-cărui-politician?”, mă tot ispitea cu întrebări retorice omul, care văzuse el ce văzuse la viața lui.

Acum că s-a făcut atâta tam-tam cu demolarea acestor garaje, e musai ca cei de la Primărie să se apuce repede și degrabă să construiască și ceea ce au promis. Altfel, nici măcar copiii nu vor mai putea fi păcăliți să le acorde votul pentru încă un mandat.



Foto Bogdan Codrescu
 bogdan@viata-libera.ro

Adusă în pragul falimentului
Drumuri și Poduri se vinde pe bucăți EVENTIMENT/3

Săptămâna viitoare
Maidanezii din Grădina Botanică vor dispărea EVENTIMENT/5

Ford
 SF TEX SA Galati
 Dealer Autorizat de Vanzari si Service Ford
 Str. Traian, nr. 239
 Tel. Vanzari: 0236 471 420
 Tel. Service: 0236 464 787
 INSCRIERI IN PROGRAMUL RABLA 2014
 www.sftex.ro

Adresa redacției:
 str. Domnească nr. 68
 TEL 460 620, FAX 471 028
 redactie@viata-libera.ro

COTIDIAN INDEPENDENT®
 marcă înregistrată
 auditat de Biroul Român de Audit al Tirajelor membru al Biroului Internațional de Audit al Tirajelor

SINAXAR
 Soborul Sfântului Arhanghel Gavriil

MAXIME
 „Un singur cuvânt adresat unui suflet poate crea un întreg univers, care să-l umple de lumină.”
 Victor Hugo

ASTĂZI în **Viata libera**
PESTE 600 ANUNȚURI DE MICĂ PUBLICITATE
 pag. 8, 10-11

INTERIOR

EVENTIMENT/3

Peste 150 de avansări în grad la IPJ Galați
Șeful Poliției, comandant de trei stele

Într-o singură săptămână
Peste 3.000 de gălățeni cu viroze și pneumonii

Pericole în trafic
Accidente în serie, produse din grabă

EVENTIMENT/5

Premiu încă nerevendicat la loto
400.000 de euro îl așteaptă pe gălățeanul norocos

SPORT/6

Primarul Marius Stan s-a întâlnit cu Adamescu
“Dacă ar ceda clubul fără datorii, am putea încerca să-l salvăm”

PUBLICITATE



www.viata-libera.ro

La un pas de insolvență

TVR va fi reorganizată

Stelian Tănase, agreat să rămână în fruntea televiziunii române TVR și SRR vor fi comasate într-o singură societate națională Majorarea taxei TV este pe agendă, însă nu va fi aplicată din acest an

Directorul general interimar al TVR, Stelian Tănase, a declarat ieri, după o întâlnire cu premierul Victor Ponta, că s-a convenit asupra unui proces de restructurare a televiziunii publice, el apreciind că trebuie refăcută organigrama pentru a face un organism competitiv și invocând modelul BBC. „Am convenit asupra unui proces de restructurare, de reorganizare a televiziunii”, a spus Tănase, după întâlnirea de la Parlament cu premierul, la care Ponta a venit însoțit de vicepremierul PC, Daniel Constantin. Stelian Tănase și-a exprimat speranța că vor fi luate deciziile necesare, în așa fel încât în doi-trei ani să se treacă la un „format BBC”, care va însemna și crearea unei structuri comune cu radioul public. Întrebat ce presupune această restructurare, Stelian Tănase a menționat că nu se pleacă de la ideea de concedieri, ci de o nouă organigramă a instituției.

Stelian Tănase a mai spus că are sprijinul politic pentru a-și continua activitatea la șefia TVR.

Anterior, Ponta menționa că, din punctul său de vedere, Tănase ar trebui să continue proiectul început la șefia TVR.

Stelian Tănase a mai declarat că insolvența nu poate fi evitată la televiziunea publică, el arătând că această variantă a fost discutată cu premierul, ca și alte scenarii. „S-a discutat și acest lucru (despre insolvență - n.r.), cum s-au discutat și alte scenarii. Există pe masă, este o problemă care trebuie rezolvată, dar avem în minte și alte propuneri. Măine (miercuri - n.r.), după ședința de Guvern, premierul Ponta va ieși să dea mai multe explicații, multe sunt tehnice și țin de fiscalitate, administrare, restructurarea taxelor”, a spus Stelian Tănase.



Directorul general interimar al televiziunii române a mai spus că majorarea taxei TV este o chestiune aflată în discuție, „pe agendă”, el arătând că, în opinia sa, majorarea nu se va putea aplica în acest an. El a spus că taxa TV din România este cea mai mică din Europa. „Este cea mai mică taxă, e mai puțin de 11 euro, în timp ce o republică

mică, așa cum este Muntenegru, plătește 26. Polonia plătește 50, Elveția undeva la 360 și ceva de euro. Dar când cumpărăm de pildă Campionatul Mondial, prețul e același și pentru elvețieni, și pentru suedezi, și pentru români”, a precizat Stelian Tănase. TVR are o datorie istorică de 150 de milioane de euro și ea nu este atât produsul erorilor ma-

nageriale ale directorilor care s-au succedat, ci al unor reglementări, al unor acte normative care au privat televiziunea de mari resurse, a declarat Stelian Tănase.

Stelian Tănase a fost numit director general interimar al Televiziunii Române, de Parlament, pe 20 decembrie 2013. Premierul Victor Ponta a

declarat ieri că directorul interimar al TVR, Stelian Tănase, are sprijinul grupurilor parlamentare ale PSD, iar strategia de restructurare a televiziunii publice este susținută de Guvern, arătând că soluția de a închide pur și simplu televiziunea nu este aplicabilă. Plenul Parlamentului va numi la 1 aprilie noul președinte al TVR.

Județul Dâmbovița Ajunși la spital din cauza apei din sistemul centralizat

Cel puțin 15 locuitori ai comunei dâmbovițene Aninoasa, între care și copii, au ajuns la spital, luni și marți, cu simptomele bolii diareice acute, după ce au consumat apă furnizată în sistem centralizat în localitate de către Compania de Apă Târgoviște, Direcția de Sănătate Publică (DSP) Dâmbovița afirmând că furnizorul de apă nu a anunțat că din zonă au fost prelevate probe de apă neconforme.

Surse din DSP Dâmbovița spun însă că numărul real al îmbolnăvirilor ar putea fi mai mare intrucât nu toți pacienții au ajuns la Boli Infecțioase, fiind posibil ca unii dintre ei să fi ajuns la alte secții ale Spitalului de Urgență ori la alte unități sanitare. În urma acestor cazuri, DSP Dâmbovița s-a autosesizat și a luat mai multe măsuri, între care recoltarea de probe din apă pentru analize, efectuarea în laboratorul propriu al DSP de analize de la bolnavii internați și alte măsuri specifice. Rezultatele analizelor vor fi gata astăzi. Conform comunicatului DSP Dâmbovița, inspectorii de sănătate publică au aflat abia după ce instituția s-a autosesizat în legătură cu acest caz despre faptul că, în urma unei intervenții tehnice făcute în rețeaua de apă, furnizorul de apă a recoltat probe de apă care au ieșit neconforme, dar nu a anunțat autoritățile.

Compania de apă Târgoviște este, potrivit site-ului oficial, o societate comercială la care acționar majoritar este Consiliul Local Târgoviște, acțiuni în companie deținând, de asemenea, Consiliul Județean Dâmbovița, dar și consiliile locale ale 18 orașe și comune din județ.

Europarlamentare 2014

Fostă gimnastă, candidată la PE



Fosta campioană mondială la gimnastică Corina Ungureanu și-a depus, luni, la Biroul Electoral Central, dosarul de candidatură și listele de susținători pentru a intra în cursa pentru alegerile

europarlamentare în calitate de candidată independent. Corina Ungureanu a strâns 103.027 de semnături de susținere a candidaturii sale, față de minimum necesar de 100.000. Corina

Ungureanu a afirmat că își dorește să ajungă în Parlamentul European pentru „a promova și a aduce România între primele țări, pentru că trebuie să ne facem văzuți și auziți”.

Încă din august 2013, Corina Ungureanu și-a anunțat decizia de a candida ca independent pentru un mandat de europarlamentar la alegerile din acest an. Ea a anunțat atunci că, pentru a putea candida, a decis să demisioneze din PSD, partid al cărui membru devenise în urmă cu peste un an, după ce a renunțat la apartenența sa la UNPR.

Corina Georgiana Ungureanu, născută în 29 august 1980 la Ploiești, a avut o activitate competițională internațională între 1993 și 1999. Ea a fost membră a echipei de gimnastică artistică a României care a câștigat de două ori titlul mondial și a fost campioană europeană la sol în 1998.

Relaxare pe plajă și o viață de noapte ofertantă

Primul clip oficial de promovare a stațiunii Mamaia

Primul film oficial de promovare a stațiunii Mamaia ilustrează câteva dintre atracțiile acesteia: relaxarea pe plajă, distracția, condiții primitoare și chiar de lux în hoteluri și o viață de noapte ofertantă. Spotul, de patru minute și 41 de secunde,

prezintă tineri care ajung la hotel și sunt primiți în condiții de înaltă calitate, stau la plajă sau se plimbă cu barca în timpul zilei și care se distrează, odată cu lăsarea serii, dansând pe străzi sau în cluburi. Coloana sonoră a clipului conține inserturi din

Above & Beyond, Klingande, Aurora, Two Steps From Hell, Lana del Rey vs Cedric Elvais și Dimitri Vegas & Like Mike cu Wolfpack și Katy B. Videoclipul nu este varianta finală a filmului, aceasta urmând să fie lansată în curând.

Cinci case arse

Incendiu devastator în Capitală

Cinci case au ars și o persoană a fost rănită în urma unui incendiu izbucnit, în noaptea de luni spre marți, în Sectorul 4 al Capitalei, pompierii reușind să stingă focul după o intervenție care a durat aproximativ trei ore.

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situații de Urgență București, Daniel Vasile, a declarat că incendiul a fost anunțat în jurul orei 1,15 de o persoană care a semnalat faptul că ard mai multe case pe strada Alunișului. Potrivit sursei, când au ajuns primele echipe

ale ISU, flăcările erau deja foarte înalte și extinse pe o suprafață de aproximativ o mie de metri pătrați. Un bărbat a suferit arsuri la mâini și a fost transportat la Spitalul de Chirurgie Plastică, Reparatrice și Arsurii.

Pompierii au intervenit cu 12 autospeciale cu apă și spumă. Pe lângă cele 12 autospeciale, au mai fost trimise la fața locului trei mașini de descarcerare, trei de prim ajutor și o autoscară. Până la închiderea ediției nu au fost furnizate informații privind cauzele declanșării incendiului.

Incident tragic în București

A murit cu zile?

Ministerul de Interne și Ministerul Sănătății analizează cazul unui bărbat decedat luni seară, în Capitală, intrucât timp de 30 de minute nu a existat niciun echipaj SMURD sau de la Ambulanță liber, a declarat secretarul de stat Raed Arafat. El a ținut să precizeze că, împreună cu Ministerul Sănătății, MAI discută de trei săptămâni posibilitatea creșterii numărului de echipaje la SMURD cu cinci-șase echipe pe tură.

Totodată, pentru Serviciul de Ambulanță București-Ilfov se analizează posibilitatea de a plăti mai multe găzdi pentru asistență, ca să convoace mai

multe echipaje. „În prezent, SMURD lucrează cu 20-22 de echipaje pe tură, iar ambulanța cu 50-60 de echipaje. Din păcate, din cele aproape 70 de echipaje pe tură, în cazul din Piața Gorjului nu era niciunul liber”, a mai spus secretarul de stat Raed Arafat.

Managerul Serviciului de Ambulanță București-Ilfov (SABI), Alis Grasu, a declarat că în intervalul 17.30 - 19.30, când a fost solicitată ambulanța pentru bărbatul de la Piața Gorjului care ulterior a decedat, au fost 94 de astfel de solicitări la 112 și numai 70 de mașini.

ȘTIRILE ZILEI
PE MAPAMOND

Reacție la hotărârea Rusiei privind Crimeea Summitul G8 de la Soci a fost anulat

Summitul G8, programat în luna iunie în stațiunea rusă Soci, a fost anulat, întâlnirea urmând să aibă loc la Bruxelles. Liderii G7, reuniți la Haga, au luat această decizie ca o reacție la hotărârea Rusiei de anexare a regiunii Crimeea. A solicitarea președintelui american Barack Obama, liderii G7 vor analiza posibilitatea excluderii Rusiei, admisă în această organizație în 1998. Liderul de la Casa Albă și-ar dori ca acest lucru - excluderea Rusiei din grupul țărilor puternic industrializate - să apară în declarația formulată după summitul de la Haga. Cu toate acestea, purtătorul de cuvânt al Kremlinului a declarat ieri-dimineață că țara sa intenționează să continue legăturile cu statele din G8 la toate nivelurile.

În urma evenimentelor privind alipirea la Rusia Referendum al tătarilor din Crimeea

Tătarii din Crimeea, dintre care cei mai mulți se opun alipirii regiunii la Rusia, vor să organizeze un referendum pentru a-și defini poziția în contextul evenimentelor recente, a anunțat, la Kiev, liderul comunității tătare Mustafa Djemilev. „Am prevăzut organizarea, la 29 martie, a Congresului nostru Național la Simferopol. Unul dintre subiectele dezbătute va fi autodeterminarea poporului tătar. La 16 martie noi nu am participat la referendum (privind alipirea Crimeei la Rusia) și acum vrem să organizăm propriul nostru referendum”, a declarat Djemilev. Apartenența teritorială a Crimeei nu va fi abordată, a cărei degrabă „forme de coexistență”, a adăugat liderul comunității tătare.

Anul trecut Aerul poluat a ucis șapte milioane de oameni

Poluarea atmosferică a ucis șapte milioane de persoane în 2012, în întreaga lume, Organizația Mondială a Sănătății (OMS) avertizând ieri că trebuie luate măsuri urgente pentru reducerea emisiilor toxice, care provoacă boli mortale. Cele șapte milioane de decese din 2012 reprezintă 12,5 la sută din totalul deceselor din toată lumea, adică o persoană din opt. Potrivit OMS, regiunile cele mai afectate de mortalitatea asociată cu poluarea atmosferică sunt Asia și zona Pacificului, cu 5,1 milioane de morți. Bolile cele mai frecvente cauzate de poluarea aerului sunt bolile pulmonare, cardiovasculare și cancerul. Studiul din 2012 arată, de asemenea, că există o legătură mai puternică decât s-a crezut între poluarea aerului și bolile cardiovasculare, precum și între cancerul pulmonar și poluarea aerului. OMS va completa acest studiu înainte de sfârșitul anului, odată cu publicarea unui tabel cu 1.600 de orașe din toată lumea, clasate în funcție de nivelul de poluare atmosferică.

Tribunalul Galați a emis încă de vineri dimineață mandatele de arestare pe numele Marinei Dobrea, Raluca Dobrea și Alinei Ștefania Radu. Informația ne-a fost confirmată de purtătorul de cuvânt al Tribunalului Galați, judecătorul Robert Florea. Conform surselor noastre, mandatele au fost puse deja în executare de către polițiști. Cele trei condamnate au de executat patru ani, trei ani, respectiv, trei ani și trei luni de închisoare, într-un dosar de corupție.

Maria Fabian

Miercuri, 26 Martie 2014

3

VIAȚA LIBERĂ

Alexandru L., de 19 ani, și Octavian G. Ș., de 20 ani, ambii din Galați, au încercat să sustragă din supermarketul „Kaufland”, din cartierul Micro 40, cinci sticlucă cu parfumi de diferite mărci. Cei doi au fost opriți de agenții de pază ai magazinului, care au chemat poliția. Astfel, cei doi gălățeni au ajuns la Secția 4 Poliție pentru continuarea cercetărilor.

Teodora Miron

www.viata-libera.ro

Adusă în pragul falimentului

Drumuri și Poduri se vinde pe bucăți

Mai multe bunuri care aparțin Societății Drumuri și Poduri SA, aflată în subordinea Consiliului Județului, vor fi scoase la licitație pe data de 4 aprilie. Conform informațiilor noastre, aceasta nu va fi, însă, singura licitație în cadrul căreia Drumuri și Poduri va fi fărâmițată și vândută pe bucăți, pe viitor urmând să mai aibă loc alte câteva asemenea tranzacții.

Printre activele Drumuri și Poduri ce vor fi vândute se numără utilaje, piese de mobilier, dar și o serie de echipamente, unele dintre acestea urmând să fie achiziționate la prețuri derizorii. Își așteaptă cumpărătorii, la începutul lunii aprilie, trei biblioteci „Nevada” (preț de pornire pentru fiecare dintre acestea - 117 lei), o masă „Nevada” (preț de pornire - 30 de lei), trei culiere (preț de pornire pentru fiecare - 25 de lei), trei birouri (preț de pornire - 20 de lei fiecare), dar și trei rezervoare, cu o capacitate

de 2,5 tone, trei tone, respectiv, cinci tone (prețuri de pornire 1.390 de lei, 1.430 de lei și 1.520 de lei).

Tractoare, autospeciale, dar și un autoturism

Tot la licitație sunt scoase trei tractoare (prețul de pornire al fiecăruia - 8.550 de lei), două autospeciale (prețul de pornire - 4.160 de lei), dar și un autoturism „Aro” (preț de pornire - 2.600 de lei). Un strung, un circular spintecător, o trusă de sudură, menghină, dar și trei dulapuri vor fi, de asemenea, licitate.

Ionel Borcea, administratorul special al Drumuri și Poduri (reprezentant al Consiliului Județului în cadrul societății), ne-a declarat că inventarierea bunurilor societății încă nu a fost finalizată și nu a exclus ideea ca în viitor să fie scoase la vânzare și alte active ale societății. „Cu banii obținuți va fi plătită paza, vor fi achitate



Foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

salariile restante și, în măsura în care ne rămân, vor fi achitate diverse sume către creditorii (...). Nu este un pas cert că ne îndreptăm spre faliment”, ne-a declarat Ionel Borcea.

Reamintim că Drumuri și Poduri se află în insolvență și, coincidentă sau nu, este condusă de administratorul judiciar Caragea CM IPURL, care s-a ocupat și de alte societăți comerciale,

dar cu capital privat, ajunse în pragul falimentului, al cărui director sau administrator a fost Luciano Tudor (fost director și la Drumuri și Poduri).

Corina Dobre

Între 27

și 30 martie

A patra ediție a Congresului Național Galmed



Societatea Studenților Mediciști, Facultatea de Medicină și Farmacie, Centrul de Cercetare, Colegiul Medicilor și Serviciul Județean de Ambulanță din Galați organizează, în perioada 27-30 martie, cea de-a patra ediție a Congresului Național pentru studenți și tineri medici rezidenți Galmed - 2014. Deschiderea oficială și conferințele vor fi organizate la Complexul Muzeal de Științele Naturii, în vreme ce prezentările de lucrări se vor ține în corpul „Cozamin” (Micro 21 - n.r.) al Facultății de Medicină. Numărul de participanți este estimat de organizatori la 200 de studenți, medici stomatologi și rezidenți, precum și farmaciști, la care se adaugă invitații. Prezentările de lucrări și atelierile de lucru se împart în trei secțiuni: medicină generală, medicină dentară și farmacie.

Remus Basalic

În luna mai

Simulare a examenului pentru Medicină

Societatea Studenților Mediciști Galați și Facultatea de Medicină și Farmacie din cadrul Universității „Dunărea de Jos” vor organiza și în 2014 o simulare a examenului de admitere la această facultate. După cum ne-a declarat Vitalie Rusu, vicepreședintele Studenților Mediciști Galați, simularea va avea loc sâmbătă, 3 mai, într-un loc care urmează să se stabilească. La aceasta pot participa toți cei care intenționează să dea admiterea în sesiunea din iulie, mai ales că, după examen, va avea loc și o masă rotundă, unde participanții vor avea posibilitatea să discute cu cadre didactice de la facultate și cu studenți din diferitele ani. Cei interesați trebuie să știe că pot participa la simulare dacă se înscriu, până pe 27 aprilie, pe site-ul SSMG, www.ssmg.ro, și dacă, după confirmarea înscrierii, vor achita o taxă.

Cristina S.Carp

Peste 150 de avansări în grad la IPJ Galați

Șeful Poliției, comandant de trei stele



Manifestările dedicate împlinirii a 192 de ani de Poliție Română s-au încheiat la Galați cu ceremonia de avansare în gradul profesional următor a peste 150 de slujitori ai legii. La festivitatea găzduită de Sala Mare a Teatrului Dramatic, într-un cadru festiv de la care nu

au lipsit reprezentanții autorităților locale, în frunte cu prefectul Dorin Otrocol, președintele CJ, Nicolae Bacalbașa, și city managerul Aurel Vlaicu, a fost dată citirii lista cu polițiștii avansați, datorită meritelor deosebite în activitate sau pentru că au împlinit termenul prevăzut de



lege pentru dobândirea gradului profesional următor, fără a înregistra abateri sau a acumula sancțiuni. Șapte dintre cei 48 de ofițeri care și-au mai adăugat o stea pe epoleți au reușit această performanță „la excepțional”, în timp ce 41 au fost avansați la termen. Grupului de ofițeri avansați

oficial de ieri i se alătură unul și mai mare, de 103 agenți.

Șeful IPJ, la gradul maxim

Printre ofițerii care au beneficiat de avansare la termen se numără și șeful Inspectoratului, cms. șef Dănuț Lefter, care a

ajuns la gradul corespunzător funcției după trei ani și jumătate de la instaurarea pe cel mai înalt scaun al Poliției gălățene. La numirea pe funcție, în septembrie 2010, Dănuț Lefter era subcomisar, fiind singurul șef de inspectorat din țară cu acest grad. Următoarele avansări, la comisar și, respectiv, comisar șef, au fost la împlinirea termenului minim.

Plachete pentru rezultate deosebite

Un moment aparte al festivității l-a constituit recompensarea a șase polițiști, ofițeri și agenți, care s-au remarcat prin rezultate deosebite. Una dintre plachete a ajuns la cms. șef Ștefan Căpătan, șeful Serviciului de Investigații Criminale, recompensat pentru întreaga activitate. O altă distincție a poposit în mâinile tânărului agent Mihai Tâmpău, premiat pentru rezultatele extraordinare obținute la competițiile de karate din întreaga lume.

Mariana Constandache
Foto: Bogdan Codrescu

Din cauza vandalizărilor repetate

Cabinele telefonice publice, în curs de desființare

Deoarece nu mai erau utilizate în scopul pentru care au fost ridicate și, pe deasupra, erau și vandalizate, Romtelecom va ridica toate cabinele telefonice de pe străzi. Acțiunea de defacție este în plină desfășurare, atât în municipiul Galați, cât și în celelalte localități din județ.

„Sunt în continuare accesibile telefoanele amplasate în incinta diverselor instituții de interes public. La momentul defacției cabinelor, toate aparatele erau funcționale, însă cabinele în care erau amplasate fuseseră afectate de diverse forme de distrugere. Compania asigură întreținerea cabinelor telefonice și, totuși, ritmul în care se produc aceste vandalizări de către persoane neidentificate depășește ritmul în care se pot executa reparațiile necesare”, ne-au declarat, la solicitarea noastră, reprezentanții



Romtelecom. Aceștia mai spun că principalele forme de vandalism asupra cabinelor și telefoanelor publice sunt distrugerea geamurilor, blocarea cititoarelor de cartele cu diverse obiecte, spargerea display-urilor, furturi ale componentelor sau chiar a telefoanelor cu totul, precum și lipirea de diverse afișe.

Cristina S. Carp

Pericole în trafic

Accidente în serie, produse din grabă

Două evenimente rutiere soldate cu răniți au avut loc la interval de câteva minute pe unele dintre cele mai circulare artere din municipiu și au fost provocate de neatenție și viteză. Accidentele s-au petrecut la primele ore ale zilei de marți, cele care le-au provocat fiind reprezentante ale sexului frumos, care și-au forțat norocul, deși condițiile se trafic nu erau cele mai favorabile.

Un prim eveniment a avut loc pe Drumul de Centură, unde o șoferiță de numai 18 ani a calculat prost distanța față de o altă mașină și a acroșat-o. Impactul a provocat un blocaj pe șosea de zeci de minute, cât au durat măsurătorile și mutarea mașinilor avariate de pe carosabil. „Din primele cercetări, a rezultat că șoferița de 18 ani, în timp ce se deplasa dinspre strada Prolungirea Brăilei spre strada Combinatului, nu a păstrat distanța regulamenter față de autoturismul din față și a intrat în coliziune cu ace-



ta. În urma impactului, un bărbat de 43 de ani, pasager pe locul din dreapta față al primei mașini, a fost rănit ușor”, a precizat insp. Aurelian Ropotan, purtătorul de cuvânt al Poliției Rutiere. Tot marți dimineață, într-o altă zonă extrem de aglomerată, un alt bărbat a avut de suferit de pe urma grabei. S-a întâmplat pe trecerea de pietoni de la Bănci, unde un gălățean de 57 de ani

a fost lovit pe marcajul pietonal de mașina condusă de o femeie de 46 de ani. În urma impactului, omul a suferit leziuni ușoare, dar incidentul o poate lăsa pe șoferiță fără permisul de conducere pentru următoarele trei luni. În ambele cazuri, cercetările sunt continuate de polițiștii rutieri.

Mariana Constandache
Foto: Bogdan Codrescu

Într-o singură săptămână

Peste 3.000 de gălățeni cu viroze și pneumonii

2.648 de gălățeni au fost depistați cu viroze respiratorii pe parcursul săptămânii trecute (17-23 martie), ceea ce înseamnă o scădere de aproximativ 10 la sută față de perioada 10-16 martie. Medicii au hotărât ca 94 dintre pacienți să rămână internați în spital, din cauza formelor mai severe de boală. Cei mai afectați de răcelile de sezon sunt preșcolarii și școlarii cu vârste între 5 și 14 ani.

Dacă vorbim de pneumonii, datele arată o creștere cu aproximativ 15 la sută de la o săptămână la alta. Astfel, între 17 și 23 martie, 450 de persoane au aflat că au răcit la plămâni. 134 dintre ei au fost și spitalizați. Grupa de vârstă cea mai afectată este tot 5-14 ani, ceea ce arată faptul că infecțiile respiratorii acute se transmit în special în comunitățile de elevi. În privința virusurilor gripale, Institutul bucureștean Cantacuzino a confirmat în actualul sezon reces 11 îmbolnăviri de gripă.

„Ne așteptăm ca numărul de viroze să se mențină ridicat și în perioada următoare, de vină fiind în primul rând diferențele destul de mari de temperatură de la zi la noapte”, a spus doctorul Valentin Boldea, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică Galați.

Remus Basalic

Recompense pentru merituși
25 de polițiști de la Transporturi au fost avansați în grad

Secția Regională de Poliție Transporturi Galați a marcat ieri, 25 martie, propria sărbătoare, ocazie cu care mai multe cadre au fost oficial avansate în grad. 25 este numărul ofițerilor și agenților care au mai urcat o treaptă profesională, fie datorită meritelor deosebite, la „excepțional”, fie la împlinirea stagiului minim. Printre ofițerii avansați în grad se numără și șeful Biroului Poliției Transporturi Galați, Ștefan Constandache, care este, de ieri, comisar-șef.

Mariana Constandache

Călătorie

în imagini

„Povești pe îndelete”, la Teatrul Dramatic

Teatrul Dramatic găzduiește în această seară, de la ora 19.00, în foaier, un eveniment inedit: „O familie cu trei copii în turul Europei cu rulota: 8 luni, 15 țări, 27.350 kilometri”. Familia Ionescu - Nicoleta, Bogdan și cei trei copii ai lor Liliu, Tesa și Bebe - vine cu o mică expoziție foto, un filmuleț și cu o mulțime de povești. După cum ați mai putut citi în ziarul nostru, proiectul „Viața pe îndelete”, susținut de Discovery Romania, nu a fost o vacanță, ci o alternativă la viața contra cronometru, care să le ofere celor mici experiențe adevărate și personalizate, nu de consum, și să promoveze România și valorile românești.

Anca Melinte

1 franc elvețian	3,6653
1 EURO	4,4693
1 liră sterlină	5,3393
1 leu moldovenesc	0,2418
1 dolar SUA	3,2351
1 gram AUR	136,7684

Piața avansează uneori mai repede decât apucă să se reformeze sistemul de învățământ, arată managerul Selir, Rozalia Nistor: „La un moment dat, căutam specialiști în limbajul Delfi, nu îi găseam, până la urmă i-am format. Acest limbaj de programare a început să fie predat în școli în momentul în care noi deja îl abandonam în practică. E un decalaj între practică și teorie”.

www.viata-libera.ro

CAMPANIE
Ei țin Galațiul
în viață



**“UZINĂ” IT
ÎN STIL
ITALIAN**

Demarat ca un „experiment de business”, Selir a ajuns una dintre cele mai puternice firme din domeniul informaticii. Pe lângă activitățile de IT, compania oferă și servicii de back-office și contact-center pentru un întreg grup bancar italian. Cu o cifră de afaceri de peste 20 milioane de lei, societatea s-a dezvoltat chiar și pe timp de criză

Analiza zilei
Leul
continuă să
se aprecieze

Evoluția apreciativă a monedei naționale a continuat, ieri fiind a șasea ședință consecutivă în care cursul euro a scăzut, de la 4,4793 la 4,4693 lei, mai jos cu peste 4,20 bani față de începutul săptămânii trecute.

Media de ieri a euro reprezintă minimul ultimelor aproape șapte săptămâni, iar ședința s-a deschis în jurul valorii de 4,4750 lei, nivel la care s-a închis piața luni după-amiază. Ordinele de vânzare de valută, în condițiile în care averșiunea față de risc s-a menținut la cote scăzute, au împins euro sub pragul de 4,47 lei, astfel că la ora 14.00 tranzacțiile se realizează la 4,4640 - 4,4670 lei.

Cursul dolarului american a coborât de la 3,2528 la 3,2351 lei, iar cel al francului elvețian de la 3,6720 la 3,6653 lei. Monedele din regiune se apreciază ușor în fața euro. Cea poloneză se tranzacționează la 4,19 - 4,20 zloti, iar cea maghiară la 311,9 - 313,2 forint.

Percheea euro/dolar se stabilizează în jurul pragului de 1,38 dolari, culoarul de fluctuație rezumându-se la 1,3802 - 1,3846 dolari, investitorii rămânând prudenți după publicarea unor indicatori economici importanți, care au dezamăgit. Astfel, indicele Purchasing Managers Index (PMI) din SUA s-a contractat la 55,5 puncte față de luna precedentă. În același timp, indicele calculat de Institutul Ifo, care măsoară climatul de afaceri din Germania, a scăzut, la rândul său, la 110,7 puncte, față de 111,3 puncte în februarie.

În piața la termen de la Sibiu, euro se tranzacționează pe iunie la 1,3806 - 1,3840, respectiv, la 1,3780 - 1,3825 dolari pe septembrie, iar unca de aur cu scadența aprilie la 1.311 - 1.316 dolari.

Radu Georgescu

capital italian, firma fiind parte a Gruppo Banca Sella. De altfel, numele Selir este un acronim al cuvintelor „Sella”, „informatică” și „România”.

Etape de dezvoltare

Firma a pornit la drum cu opt programatori care realizau aplicații software dedicate în special instituțiilor financiare, dar s-au identificat și alte direcții de dezvoltare a afacerii. „În 2003 am putut să ne diversificăm activitatea și să trecem și pe servicii administrative de back-office (gestionarea datelor și a documentelor - n.r.), iar în 2007 a apărut și serviciul de internet-banking. Dar nu ne-am oprit aici. În 2008 și 2010 am demarat încă două structuri de natură informatică, tot pe servicii suport, dar pentru clienții intergrup”, a arătat managerul Rozalia Nistor.

Evoluția Selir a fost constant ascendentă, iar acest lucru se vede și din rezultatele economice obținute. Practic, firma nu a cunoscut ce înseamnă criză economică, în ultimii ani atât cifra de afaceri, cât și profitul fiind în creștere. Astfel, în 2009, potrivit datelor raportate la Ministerul Finanțelor, compania a avut o cifră de afaceri de 15,2 milioane de lei și un profit net de peste un mi-

Profil de manager

ROZALIA NISTOR

De profesie economist, Rozalia Nistor a absolvit Academia de Științe Economice (ASE) București, după care a câștigat o bursă pentru un Master of Business Administration (MBA) la Universitatea Bucconi - Milano. De asemenea, Rozalia Nistor are un doctorat în Științe Economice și este conferențiar universitar la Universitatea „Dunărea de Jos”. Are în jur de 75 de articole publicate în



revistele științifice clasificate CNCIS și 15 cărți de specialitate publicate în România, R.Moldova și Italia. De la înființarea Selir, în 1995, și până în prezent a ocupat funcția de manager executiv al companiei.

de lei, adică mai mari chiar decât profitul!

Angajatori de top în IT

Dincolo de rezultatele financiare, un fapt deosebit de important este că Selir este unul dintre angajatorii principali din Galați și asta nu numai în domeniul industriei IT. De la cei opt programatori cu care compania a plecat la drum, în cei 19 ani de evoluție, compania a ajuns la nu mai puțin de 320 de angajați, complexul Selir de pe str. Gării fiind o veritabilă „uzină” IT. „Aici se «croșetează», se repară, se întrețin sau se construiesc noi module la programele de software care există. E vorba de tot suportul informatic de care are nevoie o bancă, de la introducerea datelor despre clienți, emiteră și arhivarea contractelor până la onorarea ordinelor de plată, plasarea titlurilor financiare și rezolvarea potențialelor probleme cu care clienții se pot confrunta la un moment dat. Este o mare responsabilitate, presupune gestionarea unor baze de date și a unor informații foarte importante, complexe și sensibile totodată”, ne-a explicat Rozalia Nistor.

Pentru a ne face o idee despre „capacitatea de producție” a acestei „uzine IT”, este suficient să amintim că, în medie, la Selir se realizează într-un an două milioane de rânduri de cod la programele informatice, iar în sistemul de call-center sunt înregistrate peste 400.000 de apeluri telefonice!

Mai multe categorii de specialiști

Dată fiind diversitatea activităților, la Selir și personalul este recrutat din medii profesionale diferite. „Desigur, o primă categorie de personal este cea a informaticienilor, pentru realizarea programelor software. O altă categorie este cea a economiștilor pentru serviciile de back-office, unde căutăm, de exemplu, specialiști în domeniul contabilității sau contabilitate și informatică de gestiune. Și mai avem și

operatorii pentru serviciile de contact-center, unde sunt necesare cunoștințe lingvistice foarte bune de limbă italiană. Sunt trei grupuri diferite, cu caracteristici diferite. Dar o parte importantă după intrarea în firmă a unui angajat este perfecționarea și formarea acestuia pentru a putea răspunde exigențelor pe care le presupune activitatea noastră”, a mai arătat managerul Selir, Rozalia Nistor.

În prezent, ca proporție pe tipuri de activități, cam 40 la sută din personalul Selir este format din informaticieni, 40 dintre angajați sunt pe partea de back-office, iar 20 la sută acoperă partea de call-center.

Sută la sută pentru export

Unul dintre elementele care au făcut ca Selir să nu simtă criza cu care, poate, alte companii gălățene se confruntă, este și acela că lucrează sută la sută pentru piața externă. „Desigur, pentru noi a fost un avantaj că, dincolo de problemele ce țin de utilități și anumiți furnizori, nu suntem legați de economia românească. Dar, pe de altă parte, am convingerea că, oriunde ar fi cineva în lume, pentru succesul unei afaceri trebuie, în primul rând, să ai o viziune asupra a ceea ce vrei să realizezi, să ai niște obiective clare, să fii determinat, să ai putere de muncă și să nu părăsești direcția pe care trebuie să o apuci. Succesul vine dacă știi să faci marketing, dacă știi să te promovezi, să fii proactiv, să o iei chiar înaintea a ceea ce vrea piața, să-ți păstrezi nivelul serviciilor pe care le oferi și le contractezi”, ne mărturisește Rozalia Nistor.

Iar Selir știe foarte bine ce așteptări are pentru viitor. Pe lângă sediul de pe str. Gării, care a însemnat o investiție de aproximativ două milioane de euro, compania intenționează să mai construiască, până în 2016, tot în Galați, încă un spațiu de producție, ceea ce va permite creșterea numărului de angajați la 360 de persoane.

Foto: Bogdan Codrescu

Vox business
Lipsește spațiile
de producție
moderne

Companiile IT ar trebui mai mult susținute în plan local, apreciază managerul Selir, Rozalia Nistor: „E o piață care trebuie susținută, fortificată, iar Galațiul nu este recunoscut ca un pol informatic, sub nicio formă. A fost o zvâcnire cu Parcul de Soft, dar s-a stins repede flacăra... Este adevărat, toată economia din Galați se resimte de pe urma crizei, dar cred că nu sunt stimulate în niciun fel investițiile străine sau investițiile în domeniul IT. Nu există, de exemplu, structuri adecvate să-i primească pe investitori, spații în care ai la dispoziție toate utilitățile, conexiunile, iar tu poți să te apuci de treabă. Toate acestea sunt suportate de întreprinzători, chiar dacă nu asta este neapărat merrita lor”.

După cerere
și ofertă
Informatica
și piața
de desfacere

Domeniul informaticii este foarte ofertant ca perspectivă de dezvoltare a unor afaceri, dar lipsa de experiență managerială poate pune probleme potențialilor întreprinzători din acest domeniu, apreciază managerul Selir, Rozalia Nistor: „Sunt multe firme de soft, mai mici, mai mari, nu toate reușesc sau se dezvoltă. De ce? Ca să ai succes nu înseamnă să ai doar producție. Trebuie să și vinzi ceea ce produci, pentru că, dacă nu ai desfacerea asigurată, degeaba produci. Producți doar pentru a pune undeva niște produse care se deteriorează cu timpul. Prin urmare, trebuie avut mereu în vedere legătura cu piața și cu modul de valorificare a produselor companiei.”

PUBLICITATE

**CONVERT
LEASING**
INSTITUTIE FINANCIARĂ
NEBANCARĂ.

**OFERĂ CREDITE
GARANTATE
ÎN CONDITII
AVANTAJOASE
PENTRU
PERSOANE FIZICE
SI JURIDICE.**

**STR BRĂILEI NR. 193,
BL I1, PARTER.
TEL.: 0755.742.804**

KROM INVEST
Instituție Financiară
Nebancară

**CREDITE
în maxim
24 ore pentru:
- persoane fizice;
- companii.**

**Str. Siderurgistilor
nr. 19 - 23, bl.SD9D;
Telefon: 0236.31.88.27**

Pagină realizată de
Ovidiu Amălinei
ovidiu@viata-libera.ro

Tipuri de programe realizate la Selir



Încă din momentul constituirii, societatea a oferit partenerilor săi suport în dezvoltarea și întreținerea programelor COBOL din domeniul financiar-bancar, trecând apoi la arhitectura client-server, prin folosirea limbajelor

VC++, VB, Delphi. De asemenea, compania s-a specializat și în arhitecturile multi-tier și în folosirea unor limbaje și tehnologii necesare acestora: Java, PL-SQL, JSP etc. De-a lungul timpului, Selir a contribuit la proiecte importante,

precum cele ce au permis trecerea sistemului bancar la moneda euro sau cel privind protejarea sistemelor la trecerea în anul 2000. Cele mai multe dintre serviciile Selir sunt destinate partenerilor din Gruppo Banca Sella.

Mihnea Costoiu, ministru delegat pentru Învățământ Superior, Cercetare Științifică și Dezvoltare Tehnologică din Ministerul Educației Naționale, se va afla, mâine, la Universitatea „Dunărea de Jos”. Acesta va vizita platformele de cercetare ale instituției și va premia, într-un cadru festiv, rezultatele muncii celor mai buni studenți și doctoranzi gălățeni, cu ocazia Zilei Cercetării și a Cercetătorilor.

Cristina S. Carp

Miercuri, 26 Martie 2014

5

VIAȚA LIBERĂ

Un inculpat a susținut în fața magistraților Curții de Apel că în condamnarea sa s-a strecurat o greșeală și că în loc de patru ani și un spor de doi ani, ar fi patru ani și un spor de două luni. Magistrații au cerut lămuriri la Judecătoria Gura Humorului, dar nu s-au putut abține de la comentarii. „Măi, Gura Humorului și ți-a dat o așa pedeapsă!”, au conchis judecătorii.

Maria Fabian

www.viata-libera.ro

Curtea de Apel Iași, mai tare ca Instanța supremă?

Decizie controversată în favoarea lui Mihail Boldea

La sfârșitul săptămânii trecute, Curtea de Apel Iași i-a dat liber lui Mihail Boldea să practice avocatura, însă decizia intră în contradicție flagrantă cu hotărârea Înaltei Curți de Casație și Justiție, care instituită interdicția prin decizie definitivă și irevocabilă. Interesant este că acest lucru a fost posibil în urma unei simple formalități de aliniere a proceselor cu noul Cod penal.

Mihail Boldea avea, pe vechiul cod, obligația de a nu părăsi țara, care venea la pachet cu o serie de alte interdicții, printre care și cea de a nu practica avocatura (având în vedere că faptele presupus ilegale sunt săvârșite în exercitarea acestei profesii), toate date de Înalta Curte în momentul când s-a decis punerea sa în libertate.

Însă noul Cod penal impune ca, la primul termen de judecată, în toate dosarele să se pună în discuție oportunitatea controlu-

lui judiciar. Asta s-a întâmplat și în dosarul instrumentat de procurorii gălățeni ai DIICOT, unde Boldea și alți 20 de inculpați sunt acuzați că au organizat un grup prin care au dat un tun imobiliar de un milion de euro.

Urmare a noilor reglementări juridice, magistrații Curții de Apel Iași au admis că se impune controlul judiciar față de unii inculpați, însă decizia dată în cauză este extrem de controversată, căci în cazul lui Mihail Boldea dispărea, în mod suspect, interdicția de a practica meseria de avocat. Practic, Curtea de Apel Iași modifică prin omisiune o sentință definitivă și irevocabilă a Înaltei Curți, situație ce contravine flagrant principiilor de drept. Decizia instanței ieșene nu este însă definitivă și a fost deja contestată de procurorii DIICOT, urmând ca ultimul cuvânt să-l aibă tot Instanța supremă.

În acest dosar există deja un precedent similar. În momen-



tul când a izbucnit „scandalul Boldea”, un întreg lot a fost dus la arestare, iar avocații Boldea și Bolboceanu au fost suspendați din barou. Printre inculpații duși la arestare figura și avocata Mihaela Bolboceanu. O parte dintre cei duși în boxă au fost arestați, alții, printre care și avocata Bolboceanu, au fost lăsați în libertate cu o serie de interdicții.

Decizia a fost atacată la Înalta Curte, care a păstrat-o în aceeași formă, fără însă a-i da avocatei interdicția de a profesa. Mai târziu, în mai 2013, când dosarul era deja în faza de judecată, Bolboceanu, pe baza hotărârii Curții Supreme, a contestat la Tribunalul Galați decizia baroului de a o suspenda din profesie. Dosarul a fost strămutat la Tribunalul Vrancea, care la finele lui februarie și-a declinat competența în favoarea Curții de Apel Galați.

Maria Fabian

Distincție pentru președintele Universității „Danubius”
Membru de onoare al Ordinului Militar din România

Ieri, în cadrul unei ceremonii solemne, președintele Universității „Danubius”, prof. univ. dr. Benone Pușcă, a primit, din partea Ordinului Militar din România, demnitatea de Membru de Onoare, însoțită de toate privilegiile gradului de Comandor, „ca expresie a recunoașterii contribuției Domniei Sale la emanciparea Națiunii”. Evenimentul a fost găzduit de Sala Senatului a instituției gălățene. La ceremonie au participat președintele Ordinului Militar din România, colonel dr. ing. Adrian Constantin, și numeroși invitați, precum și cadre didactice și foști și actuali studenți.

Cristina S. Carp

La Tribunal
Procesul fostei șefe de la Protecția Consumatorului a împlinit un an

Procesul fostei șefe a Protecției Consumatorului, Viorica Colgiu, se va judeca din nou pe 3 aprilie. Dosarul are un an de zile de când se află pe rolul Tribunalului Galați. Colgiu a fost trimisă în judecată de DNA pentru că a încercat să împiedice un control al DSV la firma sa, dar și pentru că a cerut pește, drept mită, care a ajuns la un superior al său.

Maria Fabian

În 2013
A scăzut producția de carne de porc

Producătorii de carne de porc și-au depășit targetul din 2013, dar n-au reușit să egaleze cantitățile de carne pe care le livraseră pe piață în anul precedent. Cu alte cuvinte, din datele Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Galați, în 2013, crescătorii au produs 17,7 tone de carne (deși își propuseseră doar 15 tone), în condițiile în care, în 2012, produsese 18,1 tone de carne de porc.

Gabriel Kolbay

Săptămâna viitoare

Maidanezii din Grădina Botanică vor dispărea



Cele câteva zeci de câini comunitari care au pus stăpânire, de mai multe luni de zile, pe Grădina Botanică vor fi capturați.

Ionuț Pucheanu, directorul Ecosal Galați, ne-a declarat că o

echipă din cadrul Serviciului de Ecarisaj va acționa, în cursul săptămânii viitoare, la Complexul Muzeal de Științele Naturii pentru a-i prinde pe câinii fără stăpân care s-au aciuat în Grădina Botanică, după care patrupe-

le vor fi transportate în padocul Ecosal. „Avem foarte multe solici-tări, mi s-a sesizat din partea cetățenilor, cu privire la câinii fără stăpân. În această perioadă, echipele acționează în zona uni-tăților de învățământ, pentru că sunt haite peste tot. Săptămâna viitoare, îi vom captura și pe cei din Grădina Botanică”, ne-a declarat Pucheanu.

Directorul Ecosal și-a arătat disponibilitatea de a interveni încă din cursul acestei săptămâni la Grădina Botanică, însă, deocamdată, este imposibil, întrucât, în acest moment, sunt în desfășurare lucrări de înlocuire a gardului care protejează secția Complexului Muzeal de Științele Naturii, iar activitatea de capturare se va dovedi practic ineficientă, deoarece maidanezii vor putea să fugă în orice moment.

Vă reamintim că în Grădina Botanică sălășluiesc peste 30 de câini fără stăpân, mulți agresivi, care i-au băgat în sperieți atât pe vizitatori, cât și pe angajații Complexului Muzeal, fiind înregistrate, de altfel, numeroase atacuri, încă de anul trecut.

Text și foto: Corina Dobre

Prin metoda „accidentul”

Deținuții gălățeni fac victime la Brăila și Cluj

Magistrații Judecătoria Brăila au emis mandate de arestare preventivă pe numele a doi gălățeni, acuzați de înșelăciune, prin metoda „accidentul”. Cei doi, Victor Aurelian Bucșă și Ioniță Culache, au primit mandate pentru următoarele 30 de zile.

Procurorii brăileni au demonstrat că, pe 4 martie, în timp ce se afla încarcerat în Penitenciarul de Maximă Siguranță Galați, Victor Aurelian Bucșă a sunat-o pe T. F., din municipiul Cluj, pe care a indus-o în eroare prin metoda „accidentul”, determinând-o să îi trimită mai multe sume de bani. Astfel, partea vătămată a trimis, printr-un serviciu de transfer de bani, în trei rânduri, sumele de 5.000 de lei, 7.000 de lei, respectiv, 3.000 de euro.

Metoda a fost aplicată și de Ioniță Culache, și el încar-

rat în Penitenciarul de Maximă Siguranță Galați, care pe 9 și 10 martie a sunat două persoane din Brăila. Culache a reușit să le păcălească pe cele două părți vătămate, care au plătit, prima, 9.000 de lei și 3.000 de euro, iar cea de-a doua 17.500 de lei. Pentru a intra în posesia banilor, Culache a apelat la ajutorul prietenei sale, Adriana Alina Radu, arestată și ea, în urmă cu câteva luni, în această cauză. Aceasta din urmă s-a deplasat în locurile de întâlnire stabilite, ridicând sumele de bani din două pubele de gunoi amplasate în locuri publice (Parcul Monument și Parcul Grădina Mare din Brăila).

Oamenii legii au reușit să recupereze o parte din prejudiciul cauzat, iar cercetările continuă.

Teodora Miron



Premiu încă nerevendicat la loto

Peste 400.000 de euro îl așteaptă pe gălățeanul norocos



Premiul câștigat pe 30 decembrie 2013 la Loto 6 din 49 a rămas încă în visteria Loteriei Române. Mai sunt doar trei zile în care marele câștigător poate merge la Loteria Română să își revendice premiul, în valoare de 1.899.025 lei (aproximativ 420.000 de euro).

Angajata agenției de la care a fost cumpărat biletul norocos spune că mai este suficient timp pentru revendicarea banilor. „Poate omul este plecat din țară și nu a aflat încă. Sau poate pur și simplu nu a verificat biletul. Oricum, mai are timp suficient să meargă la sediul Loteriei și să-și revendice premiul”, ne-a declarat Mariana Crăciun, angajată a Loteriei Galați.

Jucătorii cu experiență spun însă că au auzit o altă variantă. „Eu am auzit că nu mai are cum să își revendice premiul, pentru

că biletul norocos a fost spălat la mașină. Nu știu dacă e așa sau nu, asta e zvonul care circulă prin oraș”, ne-a spus un jucător împătimit la loto.

Directorul Loteriei Române - Sucursala Zonală Galați, Andrei Moțoc, spune că mai este timp pentru revendicarea banilor. „Conform regulamentului, mai sunt trei zile pentru ca premiul să fie revendicat. Noi sperăm că va merge și își va ridica banii de la București, mai ales că mulți și-ar fi dorit să câștige o astfel de sumă. Banii vor rămâne, până la finalul anului, în bugetul Companiei Naționale Loteria Română, urmând ca apoi să ajungă, conform legii, în bugetul statului. O parte vor reveni însă Loteriei, pentru un fond special de câștiguri”, ne-a spus Andrei Moțoc.

Teodora Miron

Acțiune a polițiștilor de frontieră

La pescuit în perioada de prohibiție

Polițiștii de frontieră gălățeni au depistat un bărbat care pescuia comercial și reținuse în plasa știucă, pește care la această dată se află în perioadă de prohibiție. Bărbatul, F.C., de 49 de ani, pescuia pe canalul Lunca, dintr-o barcă din fibră, folosind

o plasă de pescuit din ață. Plasa, în valoare de 500 de lei, a fost ridicată în vederea confiscării, iar cantitatea de pește a fost predată DSVA Galați. Acțiunea s-a încheiat cu un dosar penal întocmit pe numele pescarului.

Teodora Miron

Un prozator brăilean și un poet gălățean
Tineri creatori, la Clubul de lectură

Săptămâna trecută, la sediul filialei Galați-Brăila a Uniunii Scriitorilor din România, în sala din strada Labirint nr. 1, am avut întâlnire cu doi tineri creatori. Astfel, gălățeanul Gabriel N. Mihăilă, care va debuta curând în volum la Editura Charmides, cu textele premiate anul trecut la Concursul național de poezie „Porni Lucaefărul”, ne-a propus câteva texte vii, aplaudate. Brăileanul Liviu G. Stan, tânăr jurnalist, a citit un fragment din romanul său „Sânge de pasăre pe haine”, în curs de apariție la Editura Herg Benet, roman care are acțiunea și la Brăila. Realizator al revistei „Obiectiv cultural”, el are două cărți și este „un poet convertit la proză”, după cum observa moderatoarea întâlnirii - secretara filialei, poeta Simona Toma. Puțini au parte la lansări de carte de așa ceva: acorduri tandre, calde, de la Chopin la muzică de film. Leonard Croitoru (pianină) și Ionuț Donose (acordeon), elevide la Liceul de Artă „Dimitrie Cuclin”, au ținut un mini-concert. Președintele filialei USR, poetul Corneliu Antoniu, le-a dat tinerilor sfaturi utile: cum să se pregătească din timp pentru a fi admiși în Uniune.

Victor Cilincă

Certificare opțională
Declarații, cu sau fără consultant fiscal

Alineatul din Codul de procedură referitor la obligația certificării declarațiilor anuale de către un consultant fiscal care a dobândit această calitate potrivit reglementărilor legale în vigoare și este înscris ca membru activ în Registrul consultantilor fiscali și al societăților de consultanță fiscală. „Certificarea declarațiilor fiscale de către un consultant fiscal reprezintă un criteriu de evaluare în analiza de risc efectuată de organul fiscal în scopul selectării contribuabililor pentru inspecția fiscală”, precizează DGRFP Galați.

Ovidiu Amălinei

A rămas fără mașină
Podea captușită cu țigări de contrabandă

O echipă comună de control, formată din inspecții vamali și polițiști de frontieră, a descoperit 6.980 de țigărete (349 de pachete), marca Ashima, timbrate duty-free. Țigările erau ascunse într-un locaș special amenajat în podeaua unui autoturism marca Honda, înmatriculat în Bulgaria. Autoritatea vamală a reținut țigările și mașina modificată, în vederea confiscării. De asemenea, șoferul a fost sancționat cu o amendă în valoare de 5.000 de lei.

Teodora Miron

Campionii județeni la lupte libere

* Sala Clubului Sportiv Școlar Tecuci găzduiește etapa județeană a Campionatului Național de lupte libere pentru cadeți (Under 14). Cei 76 concurenți s-au întrecut pentru a-și câștiga dreptul de a participa la etapa finală, câștigătorii pe categorii fiind: Vlad Roman (CS Școlar Tecuci), Ilie Roco (Tecuci), Adrian Teodorescu (Tecuci), Ștefan Hotescu, Cătălin Vasilache (Centrul de Antrenament Târgu Bujor), George Enache (CS Școlar Galați), Andrei Micu (Dunărea Galați), George Cărbăreanu (Tecuci), Alexandru Cucu (Tecuci), George Pulbere (Dunărea).

* La Bacău s-au desfășurat întrecerile etapei finale a Campionatului Național de atletism indoor pentru juniori III. Prezent la startul cursei de 1.500 metri, Laurențiu Andronescu (CS Școlar Galați) s-a clasat pe locul XI, parcurgând distanța în 4 minute, 45 secunde și 23 sutimi.

* La „Cupa Brăila Dance 2014” dansatorii gălățeni s-au aflat printre animatorii întrecerilor, câștigând cinci categorii din cele 19 ale reuniunii: Rareș Emanuel Vădană - Laura Adriana Banaga (Fantezia) la Basic Latino și Basic Standard 6/11 ani; Dragoș Horia Bucur - Liliana Alessandra Glonț (Acanta) la Clasa D 6/11 ani; Dennis Marian Pământ - Ana Cristina Panturu (Fantezia) la Clasa E 6/11 ani și Claudiu Mirea - Diana Andreea Țărălungă (Acanta) la Open Standard 12/15 ani.

* În lipsa lui Valentin Dobrea, trecut la juniorii mari, liderii formației Dunărea Galați la prima etapă a calificărilor pentru finala Campionatului Național de haltere pentru juniori II au fost Ionuț Climescu și Claudiu Potorac. Climescu, component al Centrului Național de Pregătire Olimpică de la Bistrița, a concurat la categoria 69 kg, iar Potorac la 94, primul terminând pe locul doi, iar celălalt pe poziția a treia. S-au mai aflat lângă podium și alți elevi ai antrenorilor Marin Otinceanu și Mihai Nicolae: Alexandra Alexe - locul IV, Cosmin Lazăr și Vlăduț Păcuraru - locurile VI, pentru finală calificându-se și Alexandru Boubătrân, Petrică Bălăuță și Paul Iorga.

* Concurând alături de peste 90 de șahiști din toată țara, candidatul de maestru Dragoș Daniel Marțian (Șah Club Galați) a realizat 5,5 puncte și s-a clasat pe locul opt la „Cupa Orașului Bicaz”. Gălățeanul a realizat punctajul din cinci victorii și o remiză în turneul desfășurat în șapte runde (sistem elvețian).

Gh. Arsenie M. Petrescu

Primarul Marius Stan s-a întâlnit cu Adamescu

„Dacă ar ceda clubul fără datorii, am putea încerca să-l salvăm”



Dan Grigore Adamescu

Fostul director general al Oțelului susține că nu există niciun investitor care să preia clubul

Primarul municipiului Galați, Marius Stan, fost director general al FC Oțelul, a confirmat într-o emisiune la TV Galați că s-a întâlnit la București cu Dan Grigore Adamescu, patronul Oțelului, pentru a discuta situația echipei, concluzia sa fiind că vânzarea clubului este doar o poveste fără fundament real.

„Povestea asta cu vânzarea clubului cred că este o petardă aruncată pentru a face fum, ca să se uite mai ușor eșecul cu Ceahlăul. Firește că m-am dus și am avut o discuție cu actualul investitor, ca să văd despre ce este vorba, ce gânduri are, pentru că nu poți trece atât de ușor peste sacrificarea unui brand al orașului. L-am întrebat pe Adamescu cine vrea să cumpere Oțelul ca să aflu că speranța, sau petarda, era de fapt ca eu să vin cu un grup de investitori, să-i scot de sub joben, și să preiau echipa pentru că TNG-ul (n.r. - compania ce deține acțiunile al FC Oțelul SA) s-a săturat de jucăria asta, după ce au golit-o de bani”, a declarat Marius Stan.

Acesta a precizat că s-ar implica pentru răscumpărarea clubului doar dacă Adamescu i-ar ceda fără datorii, însă actualul patron al Oțelului nu are această intenție.

„Dacă eram un magnat, cumpăram echipa cu certitudine, pentru că era ca o răscumpărare a unui copil mai mult decât drag sufletului meu. A prelua eu echipa e o tâmpenie a unora, ar trebui să am cu ce,

în primul rând. Nu sunt atât de bogat ca să pot prelua eu o echipă. Nu sunt nici sărac, dar nu se pune problema să fac așa ceva. Nu există niciun investitor și nicio intenție de a ceda măcar clubul fără datorii, nu cum l-au luat, că l-au luat cu bani în cont. Doar în situația asta am putea face un efort de la Primărie, schimbând, bineînțeles, forma juridică, deoarece trebuie să fie un non-profit ca să putem finanța așa ceva. Împreună cu Primăria, poate Consiliul Județean și poate niște oameni de afaceri, iubitori ai fenomenului, să încercăm să o salvăm. Nu să-i dăm strălucirea pe care a avut-o, că e greu să mai ajungi acolo, dar măcar să trăiască decent. Deci în sensul ăsta am avut discuția cu Adamescu, dar am constatat că nu e niciun gând de viitor”, a mai spus Stan.

„Vor lăsa echipa să moară”

Concluzia lui Marius Stan după discuțiile cu Adamescu este drastică: „O spun cu amărăciune, nu e nicio intenție a actualului finanțator de a salva echipa. Campionatul îl vor termina probabil și până la sfârșitul anului, vor lăsa echipa să moară. Asta e realitatea cruntă. Ce se mai spune pe la televizor de către Narcis sau de către Ciofoaia, că s-au înțeles cu alți investitori, sunt doar povești ca să creeze fum și să mă denșioneze atmosfera în jurul echipei, care e neplătită de patru luni”.

Marian Căpățină



Marius Stan

HOCHEI
Campionatul de tineret, în două turnee

Comisia Tehnică a federației de specialitate a hotărât ca ediția 2013 -2014 a Campionatului Național de hochei pe gheață pentru tineret (Under 20) să se dispute pe parcursul a două turnee, la Miercurea Ciuc și Brașov. Conducerea CSM Dunărea l-a desemnat pe antrenorul Marius Trandafir să alcătuiască lotul și să se ocupe de pregătirea, mai ales că i-a avut pe mulți dintre jucătorii și în formația de seniori. Lotul este format din Cristian Asandei și Marius Stoian (portari), Nicu Horghidan, Adrian Gheorghie, Alex Savastre, Rareș Dan, Mihai Horghidan, Alin Rusu și Alexandru Munteanu (apărători), Anton Popa, Gabriel Spiridon, Claudiu Masaru, Marius Răileanu, Alexandru Rusu, Marian Nechita și Dragoș Gavril (atacanți). CSM Dunărea se va duela cu formațiile Corona Brașov, SC Miercurea Ciuc și Hasky București.

Marin Petrescu

VOLEI
Junioarele s-au oprit în semifinale

În Capitală s-au disputat jocurile unui turneu semifinal al Campionatului Național de volei pentru junioare. Inițial, pentru această fază a competiției erau calificate șase formații, dar ProVolei Botoșani și Juvenil Brașov nu s-au prezentat.

Astfel, echipa gălățeană CSS ACSV Donaris a susținut trei meciuri, în compania celor de la CSM București, CTF „Mihail I” București și ACS Bravol Brașov - clasate în această ordine, dar, din păcate, nu a obținut nicio victorie. Conducerea tehnică nu a putut folosi patru jucătoare - Ștefania Mocanu, Mădălina Alexandrescu, Andreea Gheorghii și Ioana Staicu - iar aceste absențe s-au resimțit din plin în jocul echipei gălățene. În compania celor de la CSM București, CTF „Mihail I” București și ACS Bravol Brașov - clasate în această ordine, dar, din păcate, nu a obținut nicio victorie. Conducerea tehnică nu a putut folosi patru jucătoare - Ștefania Mocanu, Mădălina Alexandrescu, Andreea Gheorghii și Ioana Staicu - iar aceste absențe s-au resimțit din plin în jocul echipei gălățene.

Gh. Arsenie

În locul lui Florin Marin Răchită, noul secund al lui Pițurcă

Fostul internațional Valeriu Răchită a semnat cu FRF un contract până în 2016 ca antrenor secund al naționalei, cu opțiune de prelungire în cazul unei calificări la Campionatul European din Franța. Răchită l-a înlocuit ca antrenor secund al naționalei pe Florin Marin, care a acceptat postul de antrenor principal la Astra Giurgiu. Noul antrenor secund al naționalei a spus că pentru a lărgi aria de selecție va fi nevoit să călătorească în toată țara. „Este clar că trebuie să alergăm prin toată țara. Din păcate, vedem tot mai mulți străini în campionatul nostru, iar aceștia iau locul românilor. Observăm însă că la juniori suntem calificați în un Tur de Elită, ceea ce înseamnă un mare pas în față. Sperăm că vor ajunge și la turneul final. Avem motive să fim optimiști”, a declarat Răchită.

Marian Căpățină

FOTBAL

Astăzi, în Liga a II-a

Meci cu miză mare pentru FCM Dunărea

Echipa gălățeană FCM Dunărea va întâlni, astăzi, de la ora 15,00, pe teren propriu, formația CF Brăila, în cadrul etapei a 22-a din liga secundă. După meciul precedent de pe teren propriu, cu Unirea Tărlungeni, încheiat la egalitate, aceasta este a doua partidă din a doua parte a campionatului împotriva unui adversar cu care FCM Dunărea se va întâlni și în play-out, ceea ce înseamnă și o miză pe măsură, pentru că doar punctele din meciurile directe dintre aceste echipe vor fi luate în calcul în clasamentul ultimei faze a campionatului.



Antrenorul Costel Enache speră să reușească să-și motiveze jucătorii, lucru tot mai greu de realizat în condițiile în care aceștia nu și-au primit salariile de trei luni. „Jucătorii sunt conștienți de importanța acestui meci și aștept de la ei o atitudine pozitivă, implicare totală și concentrare. Știu că vor sper să și poată. Problemele

clubului reprezintă factori psihologici importanți, sper totuși să avem luciditate”, a declarat antrenorul formației gălățene.

Costel Enache nu va putea conta pe Șomodean - accidentat și Matei - suspendat.

În acest moment, FCM Dunărea este pe locul 12, ultimul, cu 11 puncte, dintre care 6 vor fi contorizate și în play-out pentru că au fost obținute din confruntările directe cu echipele care se contorează a fi la finalul sezonului regulat pe locurile 7-12. CF Brăila este pe locul 10, cu 16 puncte.

Sonia Baciu Marian Căpățină

Liga a IV-a

Liderul a câștigat în ultimele minute

În etapa a doua a returului celui de-al patrulea eșalon fotbalistic, Metalosport Galați, echipă aflată pe primul loc, a primit replica formației Victoria Independența. Meciul a fost mult mai greu decât se așteptau gazdele, deoarece oaspeții au deschis scorul, prin State. Gălățenii au egalat prin Tudose și au înscris golul victoriei (scor 2-1) abia în minutul 88. Meciul de juniori s-a încheiat cu scorul 3-1.



lătă celelalte rezultate înregistrate: Viitorul Costache Negri - Fulgerul Smulți 1-1 (la juniori 2-1), Avântul Drăgănești - Avântul Valea Mărlului 1-5 (2-1), Avântul Matca - Gloria Ivesți 0-2 (1-1), Muncitorul Ghidigeni - Unirea Braniștea 0-3 (3-2), Avântul Vânători - Bujorii Tg. Bujor 5-0 (7-0), Juventus Toflea - Quantum Club 3-0 (2-1). Pe primele locuri

2-1, Agrojor Jorăști - Voința Șivita, întrerupt în minutul 85, la scorul de 2-3. AS Cuca a stat. Clasament: 1. Petrolul Schela 28 p, 2. Agrojor 19 p, 3. Voința Cișmele 19 puncte. Seria a II-a: Unirea Cosmești - Siretul Cudalbi 2-4, Foresta Șendreni - Siretul Piscu 3-0, Siretul Nămoaloasa - Inter Tudor Vladimirescu 1-5. Clasament: 1. Cudalbi 25 p, 2. Siretul Piscu 24 p, 3. Inter T. Vladimirescu 23 p, 4. Foresta 22 puncte.

Gh. Arsenie



Goluri multe, joacă „Hoffe”

Marian Căpățină

marian.capatina@viata-libera.ro

Hoffenheim - Hannover peste 2,5 (cota 1,45)

Când joacă „Hoffe”, nu se mai pune problema tipului de pariu, ci doar dacă este multumitoare cota la peste 2,5 goluri. În doar trei meciuri din cele 26 disputate de Hoffenheim în Bundesliga s-au marcat sub trei goluri. Adversara, Hannover, are și ea o medie ridicată de total goluri pe meci, 3,08.

Rayo Vallecano - Osasuna 1 (cotă 1,95)

O alegere bazată strict pe forma celor două echipe, ambele aflate în lupta pentru evitarea retrogradării. Rayo are un singur punct mai mult față de Osasuna și a ieșit de pe loc retrogradat grație formei foarte bune din ultima perioadă, cu trei victorii și un egal. Osasuna e într-o situație inversă, cu o formă jalnică, ajungând să aibă emoții privind rămânerea în „Primera” după ce a pierdut ultimele patru meciuri.

Catania - Napoli 2 (cota 1,75)

Aflată pe locul trei, cu șase puncte în urma Romei, Napoli n-are voie să piardă pe terenul ultimei clasate dacă mai vrea să rămână în cursa pentru locul doi, ce duce direct în grupele Champions League. Catania vine după o serie neagră, cu un singur punct scos în ultimele cinci etape.

„Cupa Hagi Danone”

Junior Galați, locul al doilea la faza zonală

În mai multe orașe din țară s-au disputat meciurile etapei de zonă a competiției de minifotbal pentru copii „Cupa Hagi Danone”. Echipa gălățeană a Școlii de Fotbal Junior a jucat în zona de la Constanța, alături de alte cinci formații. Gălățenii au fost repartizați în Grupa B, unde au înregistrat rezultatele: 12-0 cu Delta Tulcea și 1-5 cu Academia Gică Hagi. A urmat meciul din semifinale: 4-1 cu Stars Brăila. În finala zonei s-au întâlnit copiii de la Junior și Academia Hagi. Au învins gazdele cu scorul de 3-0, dar la succesul acestora și-a dat concursul și arbitrul (din Constanța), conform antrenorului gălățenilor, Ionuț Niculcea.

Junior Galați a aliniat următorul lot de jucători: Andrei Brăneț - Alex Alecu, Rareș Boală, Vlad Bucevschi, Andrei Călin, Ștefan Dragu, Ștefan Hodină, Eduard Lefter, Luciano Micu, Raul Năstase, Dragoș Simionov, Edy Stratulat, Bogdan Zărnescu și Octavian Avasilcăi.

Gh. Arsenie

Legumicultorii gălățeni și-au menținut suprafața cultivată cu cartofi și în 2013. Din datele Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR), în 2012 fermierii gălățeni puseseră cartofi pe 1.340 de hectare, în vreme ce în 2013 suprafața cultivată a scăzut cu doar cinci hectare.

Gabriel Kolbay

Producția de carne de pasăre în viu, în cursul anului trecut, a fost cu circa 27 la sută mai mare decât fusese în 2012. Mai exact, potrivit datelor Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Galați, în județ s-a înregistrat o producție de 5.370 de tone de carne în viu, față de numai 4.234 de tone, în 2012.

Gabriel Kolbay

www.viata-libera.ro

Interviu cu senatorul Gheorghe Saghian

"Doresc să înființăm centre de păstrare și sortare a produselor agricole"

≡ *Agricultorii vor beneficia de un sprijin mai mare în 2014* ≡ *Cu bani europeni, aceștia pot crea spații de depozitare a producției* ≡ *Ce ne-ar putea face competitivii pe piața externă*

- Domnule senator, ce îi așteaptă pe agricultorii în anul 2014? Se vorbește despre un sprijin financiar mai mare pentru aceștia, atât din partea UE, cât și a statului român.

- Într-adevăr, sprijinul financiar pentru agricultori este mai mare în anul 2014, atât din partea UE, cât și a Guvernului Ponta, care tratează agricultura ca pe o prioritate a României. În ianuarie 2014, Guvernul a pus la dispoziția Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale fonduri de 6,3 miliarde lei (1,4 miliarde euro) pentru plata integrală a schemei de plată unică pe hectar pentru a asigura resursele financiare necesare agricultorilor pentru campania agricolă de înființare a culturilor din primăvara acestui an și pentru întreținerea acestora. Acest efort al Guvernului în mod sigur se va reflecta în rezultatele anului agricol 2013-2014. Cea mai mare parte din acești bani vor fi recuperați de la UE până la sfârșitul lunii iunie 2014. În județul nostru, la această dată, peste 95 la sută din beneficiarii acestui sprijin financiar au încasat integral suma convenită pentru toate formele de sprijin finanțate de UE și de Guvernul României. Pentru informarea corectă a agricultorilor gălățeni, am să prezint formele de sprijin de care au beneficiat cei care exploatează terenurile agricole, cresc animale și au depus cereri la Agenția de Plăți pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală. Pentru schema de plată unică pe hectar s-au încasat 160 euro pe hectar (139 euro/ha de la UE + 21 euro/ha de la bugetul de stat). La această sumă de 160 euro/ha s-au mai adăugat Plățile naționale directe complementare (de la bugetul de stat): pentru culturi în teren arabil - 21 euro/ha, pentru terenurile arabile din localitățile Nămolosaș, Fârtașești, Tg. Bujor, Vlădești, Oancea, Suceveni, considerate

zone defavorizate - 80 euro/ha; pentru cultura de sfeclă de zahăr și pentru zahăr - 487,43 euro/ha; pentru cultura de tutun - 1.300 euro/ha; pentru bovine - 480 lei/cap; pentru ovine și caprine - 38 lei/cap; pentru ovine și caprine în localitățile considerate defavorizate - 68 lei/cap; pentru acciza redusă la motorină în trimestrul patru - 1,39 lei/litru.

- Se așteaptă producții record în acest an. Cel puțin, mulți dintre agricultorii susțin acest lucru. Avem, însă, o mare problemă, în toată țara: nu există depozite în care agricultorii să își poată păstra producția. Cum credeți că poate fi rezolvată această problemă?

- În 2013, am avut un an agricol foarte bun, cu producții la majoritatea culturilor pe măsura așteptărilor. Marea problemă în 2013, la nivel național, a fost prețul, nicidecum insuficiența spațiilor de depozitare. Capacitatea de depozitare a producției agricole în România este de 18 milioane de tone și, dacă avem în vedere că nu toate culturile se recoltează în același timp și o parte cu livrare imediată (rapața, floarea-soarelui), ar trebui să nu ne îngrijorăm, din acest punct de vedere. Este foarte adevărat că sunt necesare mai multe spații de depozitare, însă pe producătorii agricoli, care exploatează suprafețe bătute și amenajate în comisie, să acceseze fonduri cu finanțare pe Măsura „Investiții în sectorul agricol, în întreprinderi rurale și spațiul rural”. În perioada 2007-2013, au fost alocate prin PNDR 918,100 milioane euro. Le recomand celor interesați din județul nostru să meargă la SC Agrimat SA Matca să vadă cum arată și cum s-au realizat spații moderne pentru depozitare.

- Domnule senator, este bine cunoscut faptul că sunteți președintele Comisiei de Agricultură, iar de profesie -



inginer agronom. Ce proiecte vă doriți să implementați în acest sector?

- Ca președinte al Comisiei pentru Agricultură, Silvicultură și Dezvoltare Rurală din Senatul României, aș putea spune că am avut câteva priorități legislative în 2013 și 2014 până în prezent, proiecte de legi care au fost dezbătute și amendate în comisie, apoi susținute și votate în plenumul Senatului. Un proiect extrem de important a fost Legea de reorganizare a MADR, care vizează reînființarea Agenției Naționale pentru Zonele Montane, înființarea Agenției Naționale Fitosanitare, cu o activitate foarte importantă pentru că ține foarte mult de ceea ce înseamnă securitatea alimentară, și înființarea Agenției Naționale de Resurse Vegetale. Apoi aș aprecia proiectul de lege privind liberalizarea pieței funciare, proiect de lege inițiat

de MADR, având ca obiectiv punerea în valoare a comunităților locale și de a proteja terenurile agricole din România. Legea fondului mutual, promovată și promulgată în 2013, iar acum trecem la partea de implementare, lucru extrem de important pentru România. A mai fost și Legea pașiișilor, o lege mult așteptată de fermieri. Ca inginer agronom, îmi doresc să implementăm un set de stimulente financiare pentru comasarea terenurilor. Un stimulente financiar major sper să apară în 2015, când vor primi subvenții mai consistente cei cu suprafețe cuprinse între cinci și 30 de hectare. Apoi, îmi doresc să înființăm centre de colectare, sortare și depozitare a produselor agricole, finanțate prin PNDR și ajutoare de stat, un proiect extrem de important pentru producătorii agricoli. Mai am în vedere realizarea gratuită a cadastrului

pentru toate terenurile agricole și refacerea sistemului de irigații și îndiguirii.

- Ce măsuri ar trebui să adopte statul român pentru a crește competitivitatea acestui sector în plan extern?

- Printre principalele măsuri pe care MADR ar trebui să le adopte pentru creșterea competitivității, aș enumera: promovarea produselor pe plan extern, atestarea produselor tradiționale, comasarea ofertei de produse agroalimentare, promovarea produselor ecologice etc. Aș menționa, în primul rând, că ar trebui să câștigăm piața internă cu produse de foarte bună calitate la prețuri avantajoase. Și asta ar fi posibil dacă industria alimentară ar face parteneriat cu producătorii de materii prime, în sensul de a se susține reciproc.

Corina Dobre

Calendar rural Târguri și evenimente agricole

Marțea se ține târg la Braniște și Vârlezi, iar miercuri la Fundeni și Schela. Joia e târg la Tecuci, Vlădești și Nămolosa. Vinerea este târg și la Jorăști, iar sâmbăta la Tudor Vladimirescu, Slobozia-Conachi, Rădești și Frumușița. Duminica sunt tot patru târguri: la Drăgușeni, Măstăcani, Pechea și Cudalbi. Nicoreștiul are piață mare de gros, deschisă în toate zilele săptămânii. La fel și Cosmeștiul, în imediata apropiere a pieței în curs de amenajare.



Evenimente naționale

Aprilie. Între 9 și 11 ale lunii, la Expo Arad, Reeco Ro Expoziții organizează Enreg Energia Regenerabilă. La Cluj-Napoca va avea loc cea de-a XX-a ediție a Agraria, organizată de DLG Intermarketing. Între 11 și 13 ale lunii, Asociația Degustătorilor Autorizați din România CCIAT Timiș organizează, la Centrul de afaceri Timișoara, Vinfest Timișoara, ediția a XI-a.

Mai. A XXII-a ediție a ExpoAgroUtil se va desfășura între 28 și 31 mai, la Complexul Perla din Mamaia.

Iunie. Între 5 și 8 ale lunii, la Fundulea, în Călărași, DLG Intermarketing va organiza AgriPlanta-RomAgroTec. De pe 11 până pe 13 ale lunii, Roenergy se va desfășura la Romaero București, organizat de SC R.E.S. Group SRL.

Septembrie. A XXV-a ediție a Agroalim se va desfășura la Expo Arad Internațional, în perioada 11-14 septembrie.

Octombrie. Agrom-expo se va desfășura la Bacău, între datele de 2 și 5 ale lunii. Asociația Degustătorilor Autorizați din România organizează, între 24 și 26 octombrie, Vinfest București, la Sala Palatului.

Noiembrie. Indagra 2014 începe pe 29 octombrie și se încheie pe 2 noiembrie. Ca de obicei, evenimentul va fi găzduit de Romexpo.

Gabriel Kolbay

Pe agenda comisarului Ciolos

Agricultura, în cifre și idei



Din răspunsurile punctuale, de la o conferință de presă a comisarului european pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, Dacian Ciolos, am notat că Politică Agricolă Comună reformată se adresează și nevoilor specifice românești, că Ministerul

Agriculturii are pregătită strategia agricolă, după criticile CE la prima formă a Acordului de Parteneriat, și urmează să le trimită la UE, însă ar mai trebui continuată consultarea publică, pe principiul „măsoară de două ori și taie o dată”. Măsura pentru fer-

mele de subzistență, ineficientă, a fost înlocuită însă cu alte două măsuri: una compensatorie, pentru ferme mici, cu plată directă la hectar plus 20 la sută, dacă cedează terenul unui agricultor activ, prin arendare sau vânzare; a doua, privind finanțarea cu până la 15.000 de euro, integral sau în tranșe, pentru orice proiect de investiție al fermierului de subzistență. Se vor putea lansa „în lunile următoare” apeluri de proiecte pe anumite măsuri chiar înainte de adoptarea formală a Programului de Dezvoltare Rurală, atâta timp cât procedurile sunt clare. Economia ar câștiga „dacă s-ar investi mai mult în partea de procesare”. Comisarul nu are timp să-și finalizeze toate reformele începute, iar o altă reformă va putea fi implementată până la sfârșitul mandatului următor al CE, până în 2020.

Victor Cilincă

De la an la an

Gălățenii cultivă tot mai puțină soia



Cultura de soia nu este deloc pe placul agricultorilor gălățeni! Cel puțin așa reiese din datele Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Galați. În cursul anului 2013, suprafața cultivată cu soia a fost de doar 629 de hectare. Cu un an înainte, se cultivase soia pe 831 de hectare. Evident, chiar dacă suprafața cultivată a fost mai mică, producția a fost mult mai bună în 2013 față de 2012. Potrivit DADR, media obținută la hectar în cursul anului trecut a fost de

3.908 kilograme, în vreme ce în 2012 se obținuseră doar 2.472 de kilograme. Principala nemulțumire a cultivatorilor gălățeni de soia este aceea că Uniunea Europeană nu permite cultivarea soiurilor modificate genetic, adică tocmai acelea care dau producții mai mari cu investiții mici. Statul român permite însă importul de șrot de soia provenit din cultivarea plantelor modificate genetic, din Statele Unite sau din țări ale Americii Latine.

Gabriel Kolbay

Primarii sunt de acord Încadastrările sunt absolut necesare!

Senatorul Gheorghe Saghian spune că va insista, printre altele, pe realizarea încadastrărilor gratuite pentru toate suprafețele agricole. Ce spun primarii?

„Ar fi un lucru extraordinar de bun pentru Ghidigeni, dar și pentru toate celelalte localități. Nu cred că poate spune cineva, la momentul de față, că stă extraordinar la încadastrări. Chiar și unde s-au făcut mai apar probleme. Pământurile au fost restituite la comun, pe titluri de proprietate, s-au lucrat în asociații care au dispărut și au fost înlocuite acum de altele, iar acum oamenii nu pot fi puși în operă. Din bugetul local, reușim să încadastrăm, să spunem, două sau trei parcele pe an, dar cum sunt și alte cheltuieli, e greu să lucrezi mai mult. Și e nevoie. Noi, în comună, nu prea înregistrăm vânzări de teren. În schimb, sunt destul de multe dezbateri de moșteniri și succesiuni. Iar oamenii ale căror pământuri nu sunt încadrate așa



cum trebuie au de așteptat, iar acest lucru nu este corect, la fel cum nu este corect să-i iei omului pământ, din cauză că legea te obligă să împarți tarla, în funcție de succesiune, deși lucrurile s-ar fi rezolvat favorabil pentru proprietar, în cazul unei încadastrări generale corecte”, ne spune primarul Eugen Tăbăcaru.

„Cadastrul general trebuie făcut neapărat în tot județul. La Rădești este, bineînțeles, o necesitate, din cauza faptului că avem oameni ale căror drepturi de proprietate se suprapun pe aceași suprafață. Din păcate,



cheltuielile pentru cadastru sunt mari, așa că nu vom reuși niciodată să le suportăm de la bugetul local”, este de părere primarul comunei Rădești, Ioan Porumb.

„Sunt absolut necesare o parcelare și o ridicare topografică. În anii '90, când s-au făcut măsurătorile de teren, mulți s-au



lătit cum au vrut. Acum, am avut de curând o tranzație, iar cumpărătorul a trebuit să facă ridicare topografică pe întreaga solă. Așa a constatat că sola era, de fapt, mai mică cu vreo zece hectare decât în acte”, ne-a declarat primarul comunei Berești-Meria, Victor Dorobăț.

Gabriel Kolbay

Cătălin Barcan 0731 240 401
Sorin Cara 0731 240 400
Laurian Popa 0729 550 315
Adelina Mărgărit 0725 348 675

PUBLICITATE

Miercuri, 26 Martie 2014

8

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile: -LICITAȚII -LICHIDĂRI -CONVOCAȚII (Adunări generale) -CITAȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu: -Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE: Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

● Prestări Servicii ● Prestări Servicii ● Prestări Servicii ●

CERTIFICATELE DE CALIFICARE
STENTOR
 Autorizate de Ministerul Muncii și Învățământului. Recunoscute național și internațional.
Ai experiență în una din meseriile?

- asfaltator
- confectioner tâmplărie aluminiu și mase plastice
- dulgher, tâmplar, parchetar
- fiarier botanist
- instalator apă-canal
- instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze
- mașinist la mașini pentru terasamente (meccanic utilaj)
- montator pereți și tavane ghips carton
- zidar, pictor, tencuitor
- zugrav, ipsosar, tapetar, vopsitor
- gestionar
- lucrător în comerț

PLATA ÎN RATE
 Sună la 0236.46.61.83 sau 0724.28.95.40 !

În numai 5 zile poți avea un certificat de calificare.

AttoSoft
 Programează succesul!

CASE DE MARGAT
 service autorizat, role hârtie, cântare, scanere
 softuri gestiune-vânzări, sisteme POS, imprimante fiscale

www.attosoft.ro Tel/fax: 0236 407040
 Galați, str. Portului nr. 23 Mobil: 0728 321917
 Parcul de soft, cam. 011 ecrattosoft@yahoo.com

CENTRUL PENTRU FORMARE PROFESIONALĂ ȘI DEZVOLTARE REGIONALĂ
 ULTIMELE LOCURI DISPONIBILE LA CURSURILE

CONTABIL - 28 MARTIE
 CADRU TEHNIC PSI - 29 MARTIE
 INSPECTOR PROTECȚIE CIVILĂ - 29 MARTIE
 ELECTRICIAN INSTALAȚII ENERGETICE - 2 APRILIE
 BUCĂTĂR - 2 APRILIE
 INSPECTOR RESURSE UMANE - 4 APRILIE
 INSPECTOR SSM - 5 APRILIE
 SPECIALIST MANAGEMENTUL DEȘURILOR - 10 APRILIE

Super Discount de până la 50%

cursuri de calificare
www.calificare.net

CURSURILE CARE ÎNCEP ÎN PERIOADA URMĂTOARE DE ÎNCĂLZIRE

OSPĂTĂR MANI - MIURĂ - FRIDICIAN
 BARMAAN DESIGNER FACIN WEB
 COPIEFĂR LUCRĂTOR ÎN COMERT
 ÎNTOCMEȘ CONTABIL
 ÎNTOCMEȘ TEHNICIAN
 ÎNTOCMEȘ TEHNICIAN
 ÎNTOCMEȘ TEHNICIAN

Titligna (șină) generalistolog VIP Tel/fax: 0236 419110 Mobil: 0735 533 259 e-mail: ccfpdr@cfpdr.ro

Nou-născuți pe 25 martie 2014

- CUCOȘ YANNIS ANDREI
- CROITORU DARIUS MIHAI
- MARIN PATRISIA MARIA
- HOLMAN IONUT ANDREI
- MOIȘĂ VLADIMIR
- SAVA TIMEEA ANDREEA
- BOȘU BOGDAN IULIAN
- GHEONEA ALEXANDRU NICOLAE
- NICOLA SORIN ANDREI
- STAN MARIA TEODORA

NOU IN GALATI !!!

CITY AD

RECLAMA TA IN MIJLOACELE DE TRANSPORT IN COMUN

WWW.RECLAMA-AUTOBUZ.RO
 TEL: 0746 964 298

Academy of Make-up, Nails & Beauty "Giulia"

Cursuri acreditate de CNFPA. Diplome recunoscute în țară și în străinătate. Seminare de specialitate pentru avansați în toate domeniile.

Cosmetică, Make-up, Stilist proteziș unghii gel, Manichiură/pedichiură, Coafor-frizer, Pictură unghii, Masaj, Tratamente Corporale.

Relații: Str. Domnească, nr.58, sala 6. Tel.: 0746.022.371.

CAR PROFAMILIA IFN Galați

Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 4, Bl. S7B, Parter (la Masnita)

Acordă împrumuturi către persoane fizice (garantate cu giranti)

5 x FONDUL SOCIAL pentru împrumuturi până la 15000 lei

Exemplu: 6000 lei împrumut pe 36 luni: Fond social 1200 lei, contribuție fond risc: 180 lei; Rata lunară 236 lei, dobânda anuală 24%, DAE 29,71%

NOU

- Imprumutul se acordă IMEDIAT
- Dobânda este fixă
- Fondul social se poate constitui din împrumut

Durata de rambursare de maxim 48 luni

Telefon fix: 0336.106422 Mobil: 0741.749439

Piața Imobiliară

Vânzări Garsoniere

- ICFrimu 2 decomandate, îmbunătățit, CT, 2 balcoane, 139000 lei. 0746.474.992. (102541)
- Nae Leonard, etajul 3, simplu, liber, 142.000 lei. 0747.708.566. (102545)
- Micro 38, etajul 1, balcon, îmbunătățit, 87.000 lei. 0746.474.992. (102546)
- Vând 2 camere, Tiglina I, simplu, et. 3. Tel. 0746.078364. (102560)
- Vând apartament 2 camere, confort 1, parter. Telefon 074203241. (102561)
- Vând 2 dec Micro 20, et 1, la cheie. Tel. 0748848320 (102563)
- P.F. vând apartament 2 camere, etaj 3, liber, zona IREG, 31000E negociabil. 0742131210. (102565)
- 2 decomandate, Micro 13, etaj 3, îmbunătățit, 55 mp, 125.000 lei. 0745601830. (102588)
- 2 camere, Tiglina 3, îmbunătățit, 23.000 euro. 0745601830. (102592)
- Apartament 2 camere parter, complet îmbunătățit, Tiglina 3, 130000 lei. Tel. 0756750145. (102627)
- 2 decomandate Piața Centrală, curat, îmbunătățiri. Tel. 0744622934. (102628)
- Vând apartament 2 camere, semi-decomandat, Micro 17- lângă piață. 0746061611. (102669)
- 2 decomandate I.C.Frimu, 55 mp, etaj 4, cu pod, amenajat, 33000 euro. 0740558542. (102715)
- 2 camere Mazepa (lângă biserică), etaj 4, mobilat, utilat la cheie, 37000E. exclus agenții. 0741401022. (102725)
- Micro 16, parter, geam la baie, 54mp, balcon, 110.000 lei. 0752627723. (102752)
- ICfrimu, etaj 3/4, la cheie, ultrambunatat, 34.000E, 0755296335. (102756)
- Micro 16, etaj 3, renovat complet, la cheie, 29.500 E, 0752627723. (102757)
- Ireg, etaj 3, simplu, 31.000E, 0755296335. (102758)
- Micro 20, parter, 58mp, simplu, 135.000 lei neg. 0752627723. (102759)
- General, etaj 1, amenajat, 34.800 E, 0755296335. (102760)
- ICfrimu, etaj 4, bloc cu pod, îmbunatatit, 2 balc, 33.000 E, 0752627723. (102761)
- 2 dec Micro 19, etaj 3, TP, simplu, 84.000Ron. 0745526231 (102771)
- 2 dec Micro 20, imbinatituri, LIBER, 52 mp, 125.000Ron. 0745526231 (102772)
- Vând apartament 2 camere, Mazepa 2, etaj 1, complet renovat, 49000E negociabil. 0749362119. (102779)
- Vând 2 decomandate I.C.Frimu, etaj 3, 31000 E. 072680055. (102781)
- Vând 2 decomandate Faleză, lux, penthouse. 0747200627. (102789)
- Vând 2 decomandate Siderugiștilor Vest, 57 mp, CT, îmbunătățit, 36000 E. 0747200627. (102794)

ASOCIAȚIA GAL COVURLUI - JUDEȚUL GALAȚI

ANUNȚ LANSARE APELURI DE SELECȚIE PENTRU MĂSURILE:

- S.33/2014 M 411-23 „Creșterea valorii adăugate a produselor agricole și forestiere”
- S.34/2014 M 413-12 „Sprijin pentru crearea de micro-întreprinderi din sectoare non-agricole”

ASOCIAȚIA GAL COVURLUI
 Programul Național de Dezvoltare Rurală – AXA 4 LEADER –
 Data publicării: 26.03.2014

- Numărul măsurii: 411-23
- Sesiunea este deschisă în perioada 26.03 - 25.04.2014.
- Fondurile disponibile pentru Măsura 411-23, în această sesiune sunt de 80.000 euro.
- Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 80.000 euro.
- Numărul măsurii: 413-12
- Sesiunea este deschisă în perioada 26.03 - 25.04.2014.
- Fondurile disponibile pentru Măsura 413-12, în această sesiune sunt de 150.000 euro.
- Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 100.000 euro.

Data limită de depunere pentru sesiunile de cereri de proiecte aferente acestor măsuri este: 25.04.2014, ora 16:00.

Proiectele se depun la sediul Asociației GAL Covurlui, din comuna Berești-Meria, str. Principală nr. 10, județul Galați, în zilele de lucru, în intervalul orar 09:00 – 16:00.

Informații detaliate privind accesarea, derularea măsurilor și condițiile de depunere a proiectelor sunt cuprinse în Ghidurile Solicitantului pentru fiecare măsură, disponibile pe site-urile www.gal-covurlui.eu/ / www.apdrp.ro, precum și la sediul GAL Covurlui, pe suport electronic sau pe hârtie.

Prestări Servicii

HIDROIZOLAȚII

DESIKO execută sisteme profesionale de hidroizolații cu membrani bituminoase, lichide, PVC, terase verzii.

IMPERMEABILIZĂRI

Tel.: 0753.316304, 0740.337456

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT

orice marcă și model.

La domiciliul clientului. Garanție 12 luni. Cele mai mici prețuri.

0336.809.021
 0741.984.870, 0763.772.722.

DECUPAJE (demolări) pereți, debaraie, băi, balcoane+ transport moloz. 0742111307, (94224)

REPAR TELEVIZOARE COLOR rapid, garanție la domiciliu. 0756327431, 0746983030, 0236320318. (96573)

Reparații aer condiționat, montaj, vânzare 24 ore. 074105096, 0766105096. (96892)

Transport balast, pământ, cherchier utilaje construcții și basculante, executăm demolări și săpături, ridicăm moloz domiciliu. 0756799744. (98474)

Cabinet infirmități SRL, I.L., PFA, Ieftin, 3 zile. Tel. 0752904043. (99216)

Amenajări, tencuieli, glet, zugrăveli, sape, faianță, tapet, rigips, parchet. 0751582117. (100076)

Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0757081950. (100120)

Evidențe contabile, avantajoș. 0236478022, 0748230478. (100363)

Execut puturi forate până la 60m, și de nisipării. 0754984501. (100614)

Intocmes evidente contabile complete. 0236786442, 0771340080. (100799)

Renovăm băi bucatării, hidroizolații, zugrăveli, gresie, faianță, instalații. 0748601575. (100844)

Execut zugrăveli, tapet, rigips, F+G, instalații sanitare+ electrice, parchet, lambriuri, centrale. 0744291422. (100975)

Executăm tencuieli mecanizate, cu nisip, var și ciment de calitate. Prețuri între 10-13 lei/mp. 0747510394. (100991)

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT

La domiciliul clientului. Garanție 12 luni. Cele mai mici prețuri.

0336.809.021
 0741.984.870, 0763.772.722.

CONSTRUCȚII CASE, amenajări interioare, exterioare, hidro+ TERMOIZOLAȚII instalații sanitare+ electrice, tâmplărie termopan, DEMOLĂRI PEREȚI+ TRANSPORT PREȚURI AVANTAJOASE. 0751886694. (60331)

Rulouri exterioare- jaluzele. Prețuri minime- montaj profesional. 0236436785, 0722248732, 0741793039. (87752)

RomTopINSTAL intervenții sanitare, termice, subsoluri, apometre, aer condiționat. 0743042562, contact@galati-instal.ro (92899)

Filmări video, fotografii, sonorizări. PREȚURI MINIME. 0743042560, contact@prowedding.ro (92900)

REPARAȚII FRIGIDERE, mașini de spălat, aer condiționat. Domiciliu clientului. GARANȚIE. 0753862501, 0768796861. (93455)

EXECUTĂM IEFIN fundații, garduri, fose, trotoare, acoperișuri, mansarde, zidării. 0742111307. (94222)

ECHIPĂ AUTORIZATĂ EXECUTĂM:

- case, hale, spații comerciale;
- fundații, garduri, fose;
- trotoare, acoperișuri, mansarde;
- zidării, tencuieli, gresie, faianță;
- termoizolații, tencuieli decorative;
- rigips, glet, parchet, lambriu;
- tâmplărie aluminiu și PVC.

GARANȚIE: posibilitate RATE sau COMPENSARE Auto/Imobiliare.

Telefon: 0757424379, email: gepetto_2004@yahoo.com

INTERMEDIA execută **HIDROIZOLAȚII-TERMOIZOLAȚII-CONSTRUCȚII-CLADIRI LA ROSU AMENAJĂRI INTERIOARE-EXTERIOARE**

Cele mai mici prețuri !!!

Relații la tel.: 0336802576, 0758032207.

Meseriași executăm cofraje și armături pentru betoane, zidării, acoperișuri, garduri. 0748760035. (101083)

Servicii contabile complete. Telefon 0751066107. (101337)

Execut, repar, modific mobilier, uși, ferestre. 0740852292. (101385)

REPARAȚII FRIGIDERE, congelatoare, lăzi, MAȘINI SPĂLAT, Domiciliu, GARANȚIE. 0741523857, 0748103041, 0236334137. (101386)

Executăm amenajări interioare, hidroizolații acoperișuri și termoizolații exterioare. 0767578162, 074659547. (101429)

Executăm construcții la rose, amenajări interioare, instalații electrice+ sanitare. Tel. 0765516719. (101442)

TERMOIZOLAȚII CEL MAI MIC PREȚ. TEL. 0753956797, 0748537106. (101546)

- Construim case structură lemn, mansarde, foișoare, garduri. 0744395480. (101634)
- Soț, soție zugrăvim, faianță, rigips, reparații. Tel. 0741628872. (101766)
- Cumpăr fier vechi de la domiciliu; tai, dezmembrez, car moloz. 0740604073. (101919)
- Execut parchetări, faianțări, gleturi, instalații, tencuieli. 0741682812. (101923)
- Montaj centrale termice, calorifere, reparații sanitare, separații apă rece. 0749669436, 0742593544. (101955)
- Executăm zugrăveli, faianțări, sape, gleturi, rigips, tencuieli. 0754309681. (102049)
- Tineri montăm rigips, zugrăvim, faianțăm, izolăm. 0742114215. (102057)
- RAPID și AVANTAJOSI Termoizolații, amenajări interioare, tâmplărie PVC. 0757121223. (102115)
- Executăm zugrăveli, rigips, glet, gresie, polistiren, tencuieli, sape, tapet. 0751462491. (102121)
- ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, repar instalații, dosare „ELECTRICA”. 0741114619. (102240)
- ELECTRICIAN autorizat executii, reparații, automatizări porți. Tel. 0726534069. (102241)
- Zidării, tencuieli, zugrăveli, confecții metalice, gresări, instalații sanitare și electrice. Tel. 0764476164. (102246)
- Gleturi, zugrăveli, lavabil, stucó venetian, gresale, velaturi. Tel. 0756777140. (102255)
- Expertcontabil, evidență contabilă completă, Revisal. Tel. 0742351375. (102283)
- Execut amenajări interioare, zidării, tencuieli. 0764475579, 0754949070. (102286)
- Certificat energetice pentru aparate de clădiri comerciale etc. Tel. 0745105353. (102325)
- Transport marfă 2 tone. 0758304642. (102326)
- Meseriași executăm: tencuieli, zugrăveli, termostem, amenajări interioare+exterioare. 076269083. (102334)
- Execut orice tip de instalații sanitare. 0750536715. (102416)
- Echipă execută zugrăveli, faianță, rigips, parchet 0740336715. (102417)
- Execut lucrări din fier forjat, garduri, porți, grăzi, scări etc. 0743042578. (102420)
- Reparații laptop, calculatoare, la domiciliu clientului. 0745227901. (102467)
- BALAST, nisip, pământ 3-30 to. 0752836788. (102486)
- Echipă executăm lucrări interioare și exterioare. Tel. 0748679501. (102553)
- Ofertariologopedică. Tel. 0745757288. (102635)
- Echipă execută zugrăveli, zisării, tencuieli, sape, gresie, faianță, instalații sanitare, electrice, rigips, glet, plăcări polistrol, hidroizolații. Tel. 0748402154. (102638)
- Rigips, parchet, lambriuri, casetat. Telefon 075621078, 0757540508. (102657)
- Transport nisip, balastru, moloz, 3,5 tone. 0746897296. (102659)
- SC Bogdanos construim case, fundații, consolidări, zidării, finisaje, la prețuri avantajoșe. Tel. 0745671839, 073245884. (102679)
- Meseriași particular execut lucrări zugrăveli, tencuieli, gresie, faianță, leftin, imediat. 0745671839. (102680)
- HIDROIZOLAȚII, calitate, experiență, seriozitate, garanție. 0741211335. (102682)
- Execut zugrăveli, glet, faianță, parchet, rigips. 0746166784. (102700)
- Gresie, faianță, zugrăveli, rigips, parchet, electricitate. 0769282494. (102703)
- ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, repar, modific instalații. 0746045199. (102719)

Vânzări 1 cameră

- Apartament 1 cameră ultracentral, 4/4, îmbunătățit. 0723293773. (100988)
- 1 cameră, 38 mp, parter, 85000 negociabil. 0745361207. (101605)
- Vând apartament 1 cameră, parter, ICFrimu. Telefon 0755588810. (102290)
- Apartament 1 cameră (balcon+ gaze), stradal, 16000E. 0747.708.566. (102540)
- Vând 1 cameră Micro 20, îmbunătățit, 36000 E. 0724169600. (102790)
- Apartament stradal Palatul Navigației, et.1, balcon, bloc mixt. 0744125265 (102801)

Vânzări 2 camere

- Vând 2 camere etaj intermediar. 0748647760, 0767070871. (96582)
- Vând apartament 2 camere nedecomandate, parter, Tiglina II. Tel. 0743256205. (97282)
- 2 camere, stradal, etaj 1, decomandat. 0740123014. (97633)
- 2 decomandate Micro18, et. 1, liber, telefon: 0742173300. (98448)
- M.39 decomandat, parter, simplu, 90 000 lei. 0749374726. (101153)
- Persoană fizică, 2 camere, parter/4, Mazepa I, balcon, curat. 0745361207. (101597)
- 2 camere central sau Tiglina I, îmbunătățite, libere, 27000E negociabil. 0728928192. (101600)

Vânzări 3 camere

- URGENT! Apartament, 78 mp, CT, îmbunătățit, M.20, negociabil. 0747450330, 0744489721. (100894)
- Mazepa, etaj intermediar, amenajat modern. Telefon 0749374726. (101158)
- Faleză, 160 mp, bloc nou, panoramă Dunăre. 0749374726. (101159)
- 3 camere decomandate, 4/4, Casa Roșie. 0747290487. (101261)
- 3 decomandate, 78 mp, stradal, liber, 138000. 0745361207. (101602)
- Vând apartament 3 camere, etaj 2, decomandat, Micro 39C. 0722781226. (101678)
- Apartament Tg. Bujor 3 camere +magazie, termopan, izolat exterior, centrală termică, etaj 1. 0744540983. (101730)
- Vând sau schimb ap. 3 camere Micro 19. Telefon 0751055730, 0753806728. (101759)
- Trei decomandate, fără probleme, liber la plată. 0745529786. (101762)
- Urgent! Apartament 3 camere, N11-87, et.2/4, M.38, inclusiv creditare, îmbunătățiri, negociabil, preferabil la fața locului. Fără agenții. 0747946466. (102082)
- Vând urgent apartament 3 camere. Tel. 0765544567. (102139)
- 3 camere, 90 mp, Piața Centrală, renovat. 0722672666. (102251)
- Vând apartament 3 camere, str. Frunzei. 0753059755. (102360)
- 3 camere decomandate Micro 20, simplu, 70 mp, 2 WC. 0753388959. (102390)
- Vând apartament 3 camere, Micro 39. Tel. 0741915473. (102410)
- Vând apartament 3 camere, etaj 3, Micro 16, cu multiple îmbunătățiri. Preț 175000 lei. Relații la telefon 0749276755. (102449)
- Apartament 3 camere, curat, liber, balcon. 0744363189. (102492)
- 3 sdec, 2/4, Micro 16, liber, 140000 neg., proprietar. Tel. 0755847012. (102578)
- 3 camere, Piața Centrală, 88 mp, 52000 euro. 0723136361. (102598)

Vânzări 4 camere

- Vând apartament 2 camere (Barieră) îmbunătățit, 600 mp. 0742607501. (102022)
- Apartament 2 camere, decomandat, et.4/4, Micro 17 lângă Lidl, 30000E. 0748499797. (102068)
- Apartament 2 camere central, vizavi Parc Eminescu, 2/3, 60 mp, 32000E, liber. Excluz total agenții. Tel. 0758776586. (102123)
- Vând apartament 2 camere ultracentral, P4, 7/7, 40 mp, liber, curat, și „Prima Casa”, 25000E. Excluz total agenții. Tel. 0758776586. (102124)
- Vând apartament 2 decomandate, Micro 14, 0741321680, 0758577869. (102133)
- Vând apartament 2 camere, ultracentral, decomandat. Telefon 0755949276. (102147)

Avantajos! Apartamente noi, Ultimul Leu*, Rate până la 5 ani. Preț foarte bun la plata integrală. 0758030318. (101670)

- Vând apartament 2 camere (Barieră) îmbunătățit, 600 mp. 0742607501. (102022)
- Apartament 2 camere, decomandat, et.4/4, Micro 17 lângă Lidl, 30000E. 0748499797. (102068)
- Apartament 2 camere central, vizavi Parc Eminescu, 2/3, 60 mp, 32000E, liber. Excluz total agenții. Tel. 0758776586. (102123)
- Vând apartament 2 camere ultracentral, P4, 7/7, 40 mp, liber, curat, și „Prima Casa”, 25000E. Excluz total agenții. Tel. 0758776586. (102124)
- Vând apartament 2 decomandate, Micro 14, 0741321680, 0758577869. (102133)
- Vând apartament 2 camere, ultracentral, decomandat. Telefon 0755949276. (102147)

Acordăm credit pentru achiziții de apartamente, case, renovări și modernizări imobile, pe bază de venituri obținute în țară și străinătate. Accesarea creditelor se face rapid. 0744473707, 0741048377, 0728824424. (102348)

- Vând apartament 2 camere Micro 20. Telefon 0741113893. (102478)
- Vând apartament 2 camere, 4/4, 15000 E neg., apartament 2 camere, 2/4, 32000 E neg. Tel. 0746814278. (102520)
- Vând urgent casă Vădeni de Brăila. 0728978899, 0749972305. (99065)
- P.F. casă nouă, Avânt, P+M, fosă septică, 33500E negociabil. 0757397502. (99401)
- Vând vilă nouă, Șendreni, negociabil. 0755155752. (99769)
- Case noi P+1, Barieră-Vega, variante. 0745208845. (99937)
- Vand casa constructie carmăsiu situata in orasul TG BUJOR pe strada Morii Tel. 0723/171688 (100454)
- Vând casă com. Tulucești, str. Stejarului nr. 31, 1400 mp, toate utilitățile. 0724022552, 0728662268. (100520)
- Vând/ schimb cu apartament Galați, casă P+1 situată sat V. Alecsandri, neterminată interior+teren aferent 1200 mp. 074

Gălățeanul Narcis P., de 25 de ani, a fost oprit, în cartierul Micro 38, de o patrulă mixtă din cadrul Secției 4 Poliție. Polițiștii au constatat că tânărul avea asupra sa un pliculeț care conținea o substanță vegetală, ce părea a fi o combinație de ierburii etnobotanice. Cazul a fost preluat de polițiștii Secției 4, în vederea continuării cercetărilor.

Teodora Miron

Miercuri, 26 Martie 2014

9

VIATA LIBERĂ

Un inculpat acuzat de tentativă de omor le-a cerut magistraților Curții de Apel să-i înlocuiască arestul în penitenciar cu cel la domiciliu. Omul a luat un par din gard și a lovit-o în cap pe victimă, provocându-i traume care i-au pus în pericol viața. Până la acest moment, în Galați, au fost mulți cei care au solicitat arestul la domiciliu, dar magistrații nu au luat niciodată această măsură. Interesant este că toți cei care l-au cerut erau persoane acuzate de fapte grave.

Maria Fabian

www.viata-libera.ro

Ne-au lăsat cu șina-n drum

Lucrările de pe Basarabiei, "îngropate" la Consiliul Local

Modernizarea străzii Basarabiei, o dovadă de gândire proastă și păguboasă a proiectelor importante ale Galațiului

Modernizarea străzii Basarabiei, care ar fi trebuit să fie gata la începutul lunii decembrie 2013, le-a scos peri albi șoferilor gălățeni. Cu toții se întreabă când se va termina lucrarea, mai ales că porțiunea restricționată este de doar câțiva metri.

Situația creată este o dovadă că nu doar în proverbe „buturuga mică răstoarnă carul mare”.

Vestea proastă este că Primăria nu ne-a putut spune când se va putea circula fără restricții pe Basarabiei. Potrivit oficialilor, șina de tramvai de pe porțiunea cuprinsă între bulevardul Coșbuc și strada Poșta Veche a fost expertizată și a reieșit că trebuie înlocuită.

Operațiunea trebuie să primească aprobarea Consiliului Local, după care să se facă licitația pentru achiziție. Cât ar putea dura toate acestea nu ne-a putut spune nimeni, așa că am încercat să estimăm noi.

Ce începe prost se termină și mai prost

Strada Basarabiei este încă o mostră de gândire proastă și păguboasă a proiectelor de modernizare a arterelor importante ale orașului. În 2010, fostul primar Dumitru Nicolae, tăind panglica de inaugurare pe strada Basarabiei, a recunoscut că porțiunea proaspăt modernizată - tronsonul dintre Piața Energiei și bulevardul Coșbuc - contrastează cu cealaltă porțiune deteriorată: Coșbuc - Domnească.

Fostul primar i-a lăsat însă „moștenire” primarului Marius Stan un proiect care prevedea doar reparații la covorul asfaltic dintre arterele Coșbuc și Traian. Pentru că asfaltarea nu rezolva complet problema străzii, în 2013, Primăria s-a apucat și de reparații la liniile de tramvai și la zidul de sprijin de pe strada Basarabiei, între Traian și Coșbuc,



inclusiv traversarea bulevardului Coșbuc. Lucrările au început la finele lunii septembrie 2013 și ar fi trebuit să fie gata la începutul lunii decembrie. N-au fost, pentru că autoritățile au descoperit că șina de tramvai, de pe tronsonul cuprins între bulevardul Coșbuc și strada Poșta Veche (360 metri liniari), nu mai poate fi refolosită.

Și că, paradoxal, deși în acte linia de tramvai avea 13 ani, arată de parcă ar avea 60! În condițiile date, aleșii locali au votat, la finele anului, o hotărâre potrivit căreia cheltuielile estimate ale investiției pot crește de la 2,2 milioane la peste 3,4 milioane de lei, bani de la bugetul local, dar au cerut o expertiză clară a șinelor.

Expertiză la expertiză

Neoficial, am aflat că pentru șinele de tramvai s-a făcut nu o expertiză, ci două, pentru că aleșii s-au arătat suspicioși față de primele constatări. Ambele rapoarte de expertiză (plătite din bugetul local) au spus același lucru, că șina nu mai poate fi refolosită, dar ni-

meni n-a putut spune dacă atunci când a fost montată era nou-nouță, mai ales că durata normală de folosință pentru un astfel de mijloc fix este de 40 de ani! Primarul Marius Stan spunea, în cadrul unei ședințe de CL, că va face sesizare împotriva constructorului gălățean care a efectuat lucrarea și nu a respectat termenul de garanție a lucrării, dar a evitat să spună cine este executorul. „Calea de rulare trebuia să fie nouă. O să-i cerem daune interese, că ne obligă Curtea de Conturi, e un prejudiciu pe care ni-l creează”, a spus edilul.

Cât o să dureze

În varianta optimistă, la ședința de joi a Consiliului Local, aleșii își vor da votul pentru înlocuirea șinelor, se va face licitația pentru achiziție și, cel târziu în vară, Basarabiei va fi redată în totalitate traficului rutier. În varianta pesimistă, în care la ședința de joi nu se va vota nimic referitor la șine, iar licitația va dura cinci luni (cât a ținut, de exemplu, cea pentru achiziția de refugii în stațiile de autobuz) e posibil ca restricțiile să apuce toamna.

Autoritățile sunt cele care, prin rezolvarea situației, ne pot contrazice, urgentând lucrările.

Anca Melinte



PUBLICITATE

MAREA DESCHIDERE!

JOI, 27 MARTIE
GALAȚI

SHOPPING CITY

WWW.NEWYORKER.RO



NEWYORKER

Dress for the moment.

MICA PUBLICITATE ÎN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Tarif comandă: 3,0 Euro TVA

Număr UNIC de telefon Orange, Vodafone și Cosmote: **1442**

Centru recepționare corectă a mesajelor vă rugăm NU FOLOȘIȚI DIACRITICELE (ex: ș, ț, â, î, â)

Indicativ oraș	Spațiu	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
GL		vezi lista rubricilor și indicativelor acestora		154 caractere

Exemplu de anunț trimis prin SMS:
GL 05 Angajam vanzatoare cu experienta pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx.
Un mesaj poate avea maxim 154 de caractere (inclusiv spațiile libere).

IMOBILIARE

Miercuri, 26 Martie 2014

10

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

Lista rubricilor disponibile pentru acest serviciu și indicativul de rubrică:

01 - Prestări servicii; 02 - Pieșeni; 03 - Schimburi; 04 - Oferte de servicii; 05 - Oferte de servicii; 06 - Terenuri; 07 - garsoniere; 08 - 1 cam; 09 - 2 cam; 10 - 3 cam; 11 - 4-5 cam; 12 - case; 13 - spații com.; 14 - electr. electronică; 15 - auto; 16 - diverse; 17 - terenuri; 18 - garsoniere; 19 - 1 cam; 20 - 2 cam; 21 - 3 cam; 22 - 4-5 cam; 23 - case; 24 - spații com.; 25 - electr. electronică; 26 - auto; 27 - diverse; 28 - ap.; 29 - spații com.; 30 - ap.

Atenție la introducerea indicativului de rubrică! Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteți utiliza. Dacă mesajul nu corespunde rubricii respective, acesta nu va fi publicat. Textul publicat va fi identificat cu codul din mesaj. Nu se adaugă autogramă în cazul în care a fost trimis mesajul. Acesta trebuie completat de d-voastră. 1 SMS trimis = 1 apariție publicată în Viața Liberă. Nu trimiteți același mesaj de mai multe ori într-o zi în speranța că veți fi publicat în zile consecutive. Programul utilizat nu poate face acest lucru. Mesajele care nu corespund regulilor enumerate nu vor fi publicate! SMS-urile trimise în cursul zilei până la ora 15:00 vor fi publicate în ziua următoare. SMS-urile transmise după ora 15:00 vor fi publicate peste 2 zile.

Sunați la telefon: 071 579506

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro



Alegerea viitorului camin poate reprezenta pentru multi dintre noi gasirea echilibrului intre pret si suprafata, estetic si confort. Va prezentam solutia ce imbina perfect acesti factori intr-un format ingenios: O casa nou construita, cu o arhitectura rustica, unica, purtand amprenta unui renumit arhitect. Situada in Galati, intr-o zona centrala a orasului, cu deschidere la 2 strazi principale, ofera acces usor catre toate punctele de interes ale orasului.

Cu o suprafata construita de 230 de metri patrati, casa raspunde celor mai inalte standarde de calitate si confort. Amenajata complet cu finisaje si materiale de calitate superioara, modele realizate pe comanda ce ofera un aspect exclusivist, placut si unic.

BIROURI DE ÎNCHIRIAT PE FALEZĂ

- vedere Dunăre / stradă;
- 18-38 mp sau multiplu;
- încălzire centrală, parcare, aer condiționat, termopan, sistem alarmă;
- amenajări suplimentare la cerința clientului.

Telefon: 0742062913.

• Inchiriez spațiu comercial str. 1 Decembrie 1918. 0728043518. (101048)
• Inchiriez ferma agricolă și terenuri aferente Șivita, negociabil. 0746065771, 0745361207. (101606)
• Spațiu „Nespălată” e.t.l, sau Silozului-parter, 1000 lei. 0762321440. (101694)
• Inchiriez spațiu comercial- Complex Flora- Tiglina 3 (intre Loto și Floramed), 48 mp, utilități. 0744797433. (102071)
• Inchiriez chioșc, vad bun, zona ICFrimu. Tel. 0757225636. (102106)
• Ofer spre inchiriere spațiu comercial, Micro 17. 0765544567. (102141)
• 38 mp Complex Tigl, orice activitate. 0746472768. (102293)
• Spațiu 37 mp, Complex Tiglina, 350 E/ lună. 0741787800. (102324)
• Inchiriez spațiu comercial (chioșc), suprafață 24 mp, Micro 14, aferent Școala 41. Tel. 0741090324. (102331)
• Inchiriez garaj Tiglina 2 (zona Reno). 0741467844. (102489)
• Inchiriez spațiu comercial 100 mp Doja. Tel. 0748848320. (102566)
• Spațiu comercial 15 mp, str. Brăilei, bl.BRIA, parter. Tel. 0722616552. (102583)
• Inchiriez spațiu: birouri, producție, depozitare. Tel. 0749207428. (102615)
• Inchiriez cladire noua P+2 +S, pe Domneasca, 65mp pe nivel , pretabila cabinete medicale, birouri , locuinta s.a. Tel.0744517223. (102617)
• Spațiu de inchiriat 20 mp, str. Barboși nr.13, preț 1000 lei/ lună. Tel. 0758570412. (102618)
• Spațiu comercial ca 70 mp, Centru-str. N.Bălcescu nr.8, toate utilitățile. Tel. 0722616552. (102624)
• Inchiriez lângă Tribunal, spațiu birouri 66 +120 +200, complet utilitat. 0747483088. (102634)
• Inchiriez spațiu comercial S+P+IE, construcție independentă, zona IFR, preț 350 E/lună. Tel. 0745541141. (102702)
• Ofer spre inchiriere spațiu comercial, dotat pentru magazin mixt. 0757426788. (102770)
• Inchiriem spațiu pentru birouri sau depozitare, str. Calea Prutului, 400 mp. 074397100. (102775)
• Inchiriez spațiu comercial stradal, 14 mp. Tel. 0743969305. (102803)

Cumpărări Terenuri

- Cumpăr/ arendez teren in zona Agrogl (Bădălan) și Zătun. 0749546670. (91192)
- Cumpăr/ arendez teren extravilan Vânători, Smârdan, Filești. 0748285186. (101244)
- Cumpăr teren agricol in județul Galați. 0722384539. (101549)
- Cumpărăm terenuri agricole in jud. Galați. 0741401022. (102727)

Vânzări Spații Comerciale

- Vând spațiu P+2, 2400 mp. 0744545113. (92853)
- Bar „2 Măgari”, Complex Siretu, 20.000 euro. 0751167540. (99529)
- Spațiu Tiglina 1, 90 mp. Teren ultracentral 310 mp, proiect P+2, autorizație constructie. Variante. 0744106690. (100100)
- Spații comerciale Centru, Faleză, super prețuri. 0745361207. (101604)
- Parter bloc 350 mp (12 camere), zona gară, 150000 euro negociabil. Telefon 0743099677. (101675)
- Vând/ inchiriez pe termen lung, spațiu comercial P+1, 200 mp. Tel. 0753653121. (102254)
- Vând spațiu comercial parter bloc, 70 mp. 0742597315. (102335)
- Vând/ inchiriez hală +teren pe platforma Sidelx, cu toate utilitățile. Telefon 0746383425. (102439)
- Vând două hale pe Centură, stradal, 285 mp, 50000 euro/ bucătă negociabil. Telefon 0744434731. (102473)
- Vând spațiu comercial stradal (apartament 4 camere) Alea Comertului, 75 mp, 72000E. Accept schimburi. 0745314899. (102591)
- Vând spațiu 40 mp, str. N. Bălcescu nr. 17 parter, bloc Albotras, pretabil cabinet, birouri. 0722217936. (102706)

ANGAJĂM COFETAR PATISER CU EXPERIENȚĂ. Telefon 0744828892, 0753311113, între orele 10.00-15.00. (101506)

VIDEOCHAT LEGAL angajează personal feminin cu sau fără experiență

Ofertim: aparatul modern, vestimentație, plata zilnic sau săptămânal.

BONUS 200 EURO !!!

Telefon: 0747 882 738

ANGAJĂM OPERATOR CĂUTARE PESE AUTO. Telefon 0753311113, între orele 10.00-15.00. (101507)

• Angajez mecanic auto. Telefon 074787053. (101553)

• Restaurant Pub angajăm bucătar -șef, bucătari cu experiență, barmani, ospătari, gestoriar casier, pizzar-patiser. Relații tel. 0754047563. (101556)

• Societate comercială angajează persoane pentru calificare la locul de muncă. Selecția va avea loc în Galați, str. Mihai Bravu nr.11 (vis-a-vis Palatul Culturii zilnic orele 8,30-16,00. (101588)

• Caut femeie ingrijire bătrân la pat, permanent sau 8 ore, str. Nicolae Alibotrescu 88. Tel. 0746345283, după ora 16.00. (101642)

S.C. ADINA S.R.L. Galati angajează:

CROITOR BANDZICAR

Cerinte: experiență în domeniu, pricepere, seriozitate. **Se oferă:** posibilitatea calificării prin cursuri gratuite. **Se asigură:** salariu motivant + bonuri de masă, condiții de muncă superioare, transport-convenție. Program de lucru 07-16:15.

Informații: de luni pana vineri, între orele 08:00-17:00, la tel. 03 36802043, int. 114, gratuit la TELVERDE 0800800710, sau la sediul firmei din B-dul Falezei nr.1 (treccere bac).

SC Metaltrade international SRL angajeaza ptr. Laborator prefabricate:

INGINER CONSTRUCTOR

Responsabilitati: incercari de laborator pentru agregate betoane, fier beton.

Cerinte:

- absolvent de studii superioare profil constructii civile ind. si agricole sau hidrotehnice, materiale de constructii, drumuri si poduri;
- cunostinte pe calculator.

Va rugam trimiteți CV-ul dvs. pana la data de 28.03.2014 e-mail neta.calenic@portbazinulnou.ro; fax 0236/449997 sau la sediul societatii – str. Basarabiei nr. 1(in incinta Port Bazinul Nou). Candidatii selectati vor fi invitati la interviu.

Vânzări Case

• Vând casă Pechea, 4200 mp. 0745803406. (101659)

• Vând casă 240 mp+ teren 342 mp, Vasile Lupu 10, 8000E negociabil. 0758033018. (101668)

• Vând casă +teren 500 mp la sosea, Mihail Kogălniceanu, com. Smârdan, 8200 euro negociabil. Tel. 0745688534. (101705)

• Casă Smulți, curte 1400 mp+ plantație salcâm 4500 mp. 0741564761. (101809)

• Vând VILĂ ARCAȘILOR, la cheie, toate utilitățile. 0722387376. (101876)

• Vând casă modernă, Independența, la stradă, cu toate utilitățile, construită recent. 0749761862. (101964)

• Vând casă comuna Independența. Telefon 0749519747. (101965)

• Vând urgent casă Bariera Traian, toate utilitățile. 0754249994. (102023)

• Casă Mizepa, CT, utilități, 49000 euro. 0722672666. (102250)

• Vând casă zona Piața Centrală. Tel. 0749065509. (102346)

• Vând casă bătrânească, curte 500 mp, vite, toate utilitățile, garaj, zonă centrală, negociabil. Tel. 0723384605. (102361)

• Vând casă com. Schela +1000 mp, electricitate, gaze, fântână. Telefon 0736393278. (102446)

• Vând casă com. Ivesti, 1000 mp, toate facilitățile. Telefon 0757807414. (102460)

• Vând 4 foarte avantajoasă casă și teren în Căca. 0336434718, 0762985054. (102483)

• Vând casă Schela. Telefon 0747305630. (102495)

• Vând casă 500 mp, zonă bună. Tel. 0336416716. (102512)

• Vând casă 2 camere, curte comună, str. Democrației. 0757420773. (102529)

• Casă cărămidă, zonă centrală, 300 mp, CT, 49000 euro. 0723136361. (102602)

• Casă Spitalul Militar, cărămidă, 153 mp st, 90 mp sc, 36000 euro. 0723136361. (102604)

• Vând vilă la roșu Liești, lângă pădurea Hanu Conachi neg. 0745838768. (102636)

• URGENT! Vând casă P+H, nouă, cartierul de vile Șendreni, 2 dormitoare, living, bucătărie, baie, 2 terase, cameră centrală, toate utilitățile, Lindab, tâmplărie stejar. 36500E negociabil. 0742390615. (102642)

• Vând casă Șendreni. 0741730950. (102654)

• Casă cu etaj și spațiu comercial 90 mp, str. Domnească nr.167. Tel. 0746067055. (102673)

• Vând/ inchiriez schimb casă boierească Basarabiei, 10 camere, 420 mp. 0733141444. (102724)

• Vând casă Fileși sau schimb cu apartament +diferență. Telefon 0753027739. (102764)

• 175000E, vila ultradotata, str. Gradina Veche, 5 camere, teren 800 mp. 0743146523 (102802)

• Inchiriez garsonieră utilată, mobilată. Regim hotelier. 0746754671. (100105)

• 5 apartamente 1cameră lux, Faleză, regim hotelier. 0744793223. (100837)

• Garsonieră Centru, etaj casă, mobilată, utilată nou. Garanție 1 lună. 0744626827. (101037)

• Inchiriez apartament 1 cameră, în regim hotelier. Telefon 0752850740. (101262)

• Inchiriez apartament 2 camere Mizepa II, et. 1, ultradotat. Tel. 0740255081. (101554)

• APARTAMENT o cameră lux. Regim hotelier, CENTRU și FALEZĂ. 0746753713. (101740)

APARTAMENT-MAZEPA 3 CAMERE LUX, complet mobilat, AC, CT și dotări de excepție

Telefon 0730 070208

• Inchiriez 2 camere, la casă, fără curte. 0741926531. (102131)

• Ofer spre inchiriere două apartamente cu o cameră, la vilă. 0765544567. (102146)

• Primesc în gazdă. Tel. 0751244358. (102272)

• Inchiriez apartament lux, 2 camere, regim hotelier, zona Doja. Tel. 0742905017. (102299)

• Apartament 2 camere Tiglina 1, mobilat, utilitat, 160 euro. 0751871039. (102391)

• O cameră mobilat, utilitat complet, 130 euro. 0751871039. (102392)

• Persoană fizică inchiriez apartament 2 camere, nou renovat, mobilat și utilitat, Tiglina 1. Tel. 0751312722. (102397)

• Inchiriez apartament 3 camere Micro 39. Tel. 0741915473. (102411)

• Inchiriez apartament una cameră complet utilată și mobilată. Tel. 0723034122. (102476)

• Inchiriez apartament 3 camere mobilat, utilitat, zonă centrală. 0745378387. (102481)

• Casă 2 camere, mobilata, 300/ cameră. 0726561232. (102491)

• P.F. inchiriez garsoniera. Tel. 0740936202. (102646)

• 3 decomandate I.C.Frimu, O1, etaj 2, ne-mobilat. 0733141444. (102722)

• 3 camere Tiglina, mobilata, 900 lei, 0752627723. (102747)

• Garsoniera Tiglina, mobilata, 130 E, 0752627723. (102748)

• Proprietar vând loturi case sat Costi, în spate la Floricuta, cu utilități. 0749466018. (99121)

• Vând loturi casa Șendreni. 0746688854, 0751967441. (99512)

• 590 mp, sat Costi, „La Coșare”. 0757357773. (99819)

• 2.000 mp, sat Costi, zona „Viilor”. 0757357773. (99820)

• Vând teren intravilan, 1100 mp Arcășilor, 40 E/mp. Telefon 0766522769. (100705)

• Vând 13500 mp Vânători. 0735119920. (101142)

• Arcășilor, ansamblu rezidențial cu toate utilitățile. 0749374726. (101163)

• Vând teren 700 mp, sat Costi-alee, gard, apă, gaz, electric, stradal, 8000 E. 0746451290. (101462)

• Vând 2 loturi intravilan Tulucești, 700 mp/lot, utilități în zonă, preț atractiv. Tel. 0749077053. (101547)

• Vând 1600 mp, în spatele Casei de Cultură - pe Morilor, deschide 26m, 210 E/mp negociabil. Tel. 0742489198. (101585)

• Teren central, 250 mp - 110 E/mp; 960 mp - 80 E/mp; 1200 mp - 80 E/mp. 074361207. (101603)

• Vând teren Lepșa, Centru, 3300 mp. 0745803406. (101660)

Închirieri Oferte Spații comerciale

S.C. PRODVALCO S.A. oferă spre inchiriere **SPAȚII COMERCIALE** producție și depozitare situate pe str. G. Coșbuc, nr. 257. **Relații detalii la telefon 0741 110 311**

- Inchiriez spațiu birouri, producție, depozitare - 300, 500, 1200 mp. 0744545113. (92854)
- Inchiriez spațiu comercial. Telefon 0722356492. (98847)
- Inchiriez spațiu 150 mp, zona IREG, pentru depozit producție. 0745048653. (99671)
- Inchiriez avantajoasă garaj zonă centrală. 0740643854. (99906)
- Inchiriez spațiu (hală), 200 mp în Galați. Tel. 0755886675. (100674)
- Garaj Micro 16, liber de la 1 aprilie. 0744505448. (101044)

• Vând teren 650 mp, Tecuci colt cu Morilor. Preț avantajos. 0758033018. (101669)

• 700 mp Aleea Shell, 30000E. 0755023320. (101676)

• Vând teren 600 mp, Drumul Viilor. 0748318989. (101855)

• ALEEA METEO- vizavi Club Viva. 0742030440. (101875)

• Vând teren Tulucești, cartier nou. Variante. 0744909527. (101884)

• Teren casă Schela, 2135 mp, utilități. 0753576953. (101930)

• Vând teren cartier 400 mp, str. Drumul Viilor, cu 2 anexe locuibile +toate utilitățile. 0751331646. (102097)

• Vând teren intravilan Odaia Manolache, 3000 mp și parcelabil. Tel. 0765544567. (102140)

• Vând terenuri intravilane (loturi case) în com. Vădeni, jud. Brăila, suprafețe între 1000 -2000 mp. Tel. 0747122412. (102353)

• Vând/ schimb cu apartament 3 camere +diferență, teren Bariera Traian, 671 mp cu proiect și avize. Tel. 0741406083. (102357)

• Vând 2300 mp vie pe spalieri, altoiță, zona Gârboavele. Tel. 0751484127. (102434)

• Vând loc casă 500 mp, com. Șendreni, preț 30000 lei neg. Tel. 0742756397. (102453)

• Vând 15000 mp, deschidere 62m, cu utilități, în Vânători, 7 euro/ mp. Tel. 0771211545. (102454)

• Vând teren intravilan, zona Bariera Traian. 0722676679, 0722694002. (102500)

• Vând teren 1000 mp, la DN26, zona Metro. Tel. 0741145271. (102535)

• Teren Branitea, 1050 mp, 100 mp construit, 12500 E neg. Tel. 0749430212. (102675)

• URGENT! Vând teren Filești 2500 mp. Telefon 0748520375, 0744626812. (102742)

Închiriez SPAȚIU COMERCIAL 146 mp pretabil cabinet medical/ laborator analize.

Tel.: 0744792801.

Schimburi Imobiliare

• Schimb/ vând apartament 2 camere sau una cameră cu București. 0336115705. (102674)

Închirieri Cereri Apartamente

• Inchiriez apartament mobilat sau nemobilat. 0767070871, 0727897437. (96588)

• Căutam apartament termen lung, oferim garanție. 0740123014. (97630)

• Inchiriez garsonieră Micro 39. Tel. 0743790802. (102716)

• Persoană serioasă caut gazdă, Bariera Traian. 0743790802. (102717)

• Preluam spre inchiriere apartamente, comision 0, proprietar. 0741401022. (102728)

Închirieri Oferte Apartamente

• Inchiriez apartament mobilat sau nemobilat. 0767070871, 0727897437. (96588)

• Apartament nemobilat, CT, AC, posibilitate mobilare. 0740123014. (97632)

• Inchiriez apartament. 0336423438, 0746404952. (99233)

• Inchiriez apartament mobilat/ nemobilat. Tel. 0742148672, 0742634633. (99771)

Mica Publicitate

Oferte de Serviciu

SINGURUL STUDIO DE VIDEOCHAT ADMINISTRAT DE PERSONAL FEMININ ANGAJEAZĂ MODELE MINIM 18 ANI

Bonus 100 euro in functie de performante CUNOSTINTE LB. ENGLEZA Alătură-te echipei noastre!

0757 804 933

Stop!

Te-ai săturat să lucrezi 12 ore pe bani puțini? Hotcamstudio angajează modele inteligente cu chef adevărat de muncă și cu atitudine pozitivă. Prejudecățile oamenilor te opresc din evoluție.

Sună la 0754.954.809 și programează-te la un interviu.

www.hotcamstudio.ro

CURSORI DE CALIFICARE ACREDITATE, recunoscute international, cu posibilități de angajare: măcelar (transator); bucătar, ospătar (barman); agent securitate (+testat); frizer-coafor-manchiurist-pedichiurist; confecționar textile. Tarife minime, plata în rate. 0740806501. (98731)

• Caut colaboratori import-export. Tel. 0745353977. (100044)

• Fabrica de confecții cu sediul în str. Domnească nr.25 (fostul cinema Republica) angajează: 100 manșiniști, 3 șefi bandă, personal călcat, Transport gratuit. Telefon 0730095322, 0747038552. (100085)

UK FASHION ANGAJEAZĂ MAȘINIȘTI ÎN LINIARA ȘI SURFIL. TEL 0236.320024. (100210)

STUDIO VIDEOCHAT

Angajăm modele Bonus 75% pe primele două săptămâni

Fără program impus

Vestimentație, accesorii, aparatul modern asigurată

Professionalism și discreție

Tel: 0749 412 605

FB. PARADIS STUDIO

• Reprezentant vânzări produse cosmetice AVON. Comision din vânzare, programe bonușuri și cadou la înscriere un parfum. 0751318301. (100245)

• Angajăm medic stomatolog, cu experiență minimă. Telefon 0724450404. (100334)

• Cabinet stomatologic caută medic. Relații la telefon 0740030061. (100836)

• Restaurant Mesopotamia ce urmează să se deschidă în shopping City Galați angajează asistent manageri. Cerințe: studii superioare, permis conducere, rezistență la stress, disponibilitate la program prelungit. CV-urile +foto pa adresa: mesopotamiagalati@yahoo.com. (100994)

• Angajez personal spalătorie, cu experiență. 0755178601. (101105)

• Angajăm lucrător comercial/ vânzătoare. Experiență în accesorii mobilare, materiale de construcții. CV-urile se trimit la florin@luxfer.ro. (101187)

• Angajez tehniciană veterinară. Telefon 0744786248. (101435)

• SC angajează cameristă pentru pensiune. Tel. 0236426211. (101701)

• Laborator de radiologie dentară angajează asistent medical. Program 8 ore. Intrabări și CV-uri doar pe email: omy19-san@yahoo.com (101723)

• Angajez personal spalatorie auto, Saturn 38 (Uzina de Apă). (101732)

• Inchiriez post manichiură. Tel. 0729769436. (101753)

• Caut muncitor în zootehnie. Ofer cazare și masă. 0748496249. (101837)

• Coafori Elias inchiriează scaun coafor și frizerie. Tel. 0723329556. (101845)

SC DECOVIL SRL, societate cu sediul în Galați, str. Ștefan cel Mare nr. 2, angajează

MAȘINIST

la mașini pentru terasamente cu experiență.

Se caută persoane serioase, apte de lucru, posesor permis cat. B.

Așteptăm CV cu recomandare de la ultimul loc de muncă pe adresa secretariat@decovil.ro, tel. 0374.200224, fax 0374.200225.

• Primesc ucenici pentru formare frizerie. Tel. 0723329556. (101846)

• Angajez vulcanizator. 0744909527. (101883)

• Spălătorie auto angajează personal. Tel. 0741085479. (101899)

• Angajez urgent personal spalatorie auto, cu experiență. Tel. 0749883800. (101925)

Firmă britanică angajăm URGENT:

REPREZENTANTE VÂNZĂRI NUMAI cu experiență în domeniul ASIGURĂRI sau sistem MLM gen AMWAY. Pachet salariu atractiv.

Persoanele interesate pot trimite cv la: office@bannesto.co.uk.

• Angajez urgent coafeze și manichiuriste, cu experiență. Tel. 0747345211. (101926)

• Galeria de Parchet angajează tâmplari cu calificare și parchetar în lemn masiv cu experiență, inclusiv permis de conducere. Relații la telefon 0744992711. (101935)

• Societate angajează șofer categoria C+E +card tahograf. Telefon 0741090296. (102244)

• Angajez secretară, asistentă medicală, infirmieră pentru centru de bătrâni București, cazare și masă asigurată. 0756387527. (102252)

• Caut bonă copil 10 luni. Relații tel. 0747957621. (102263)

no! **Peste 43.000 de cititori virtuali / Lună**
Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine

Viata Libera - Galati, ROMANIA

Reclama în „Viata liberă” - editia on-line

Back X Home Caută acum!

Address www.viata-libera.ro

PUBLICITATE

Miercuri, 26 Martie 2014

IMPORTANT!

PROGRAM MICA PUBLICITATE

LUNI - VINERI 8⁰⁰-17⁰⁰
 SĂMBĂTĂ 9⁰⁰-12⁰⁰
 DUMINICĂ

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
 Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMA? SUNAȚI LA TEL. 02364660 719, Fax 02364660 875

Oferte de Serviciu

• SC angajează vânzătoare. CV-urile se depun la magazinele Walkin din Târgușor și Micro 19 (vizavi de Parma). (102415)
 • Angajăm personal calificat pentru primărie și personal aprovizionare - gestiune. Tel. 037407877, 0758073336. (102423)

Școlarizăm și angajăm
AGENȚIE SECURITATE
pazaguard11@yahoo.com

• Angajează șofer profesionist cat. C, cu card și atestat pentru transport marfă. Tel. 0745339109. (102424)
 • Angajează casieră depozit en-gros, Piața Basarabiei. Tel. 0745339109. (102425)
 • Angajează 2 ciobani sat Căușești, com. Drăgănești. Tel. 0236331466, 0760763899. (102426)

Te-ai săturat de promisiuni nerespectate, ești o fire serioasă și ambițioasă, cunoști limba engleză cel puțin la nivel începător?

Studio legal, situat central, angajează modele online.

Ofertăm seriozitate și profesionalism într-un cadru intim și modern.

Salarii atractive, procente 53-71%.

0744865541

• Angajăm agenți pază cu atestă constituită atletică. Telefon 0754878782, 0236222213. (102429)

Angajăm
DISPECERĂ
CV la email
pazaguard11@yahoo.com

• Angajează instructor fitness experimentat în domeniul suplimentelor nutritive. 074513971. (102452)
 • Angajează conducător auto cu experiență TIR. 0735775005. (102455)
 • Angajează vânzătoare chioșc jucării de copii, Micro 39- Alelea Comerțului. Telefon 0753760198. (102458)
 • Angajează vânzătoare articole de copii. Telefon 0743829225. (102459)

DOOLHOUSE STUDIO, CEL MAI NOU STUDIO DE VIDEOCHAT DIN GALAȚI, ADMINISTRAT EXCLUSIV DE PERSONAL FEMININ, ANGAJEAZĂ MODELE CU VÂRSTA ÎNCEPÂND CU 18 ANI. OFERIM GARANTAT 500 EURO LUNAR, TRANSPORT GRATUIT, SEDINTE FOTO PROFESIONALE. PENTRU INFORMAȚII VĂ RUGĂM CONTACTAȚI-NE LA 0756353256 SAU EMAILUL DOLHOUSESTUDIO@YAHOO.COM (102461)

• Agenție turism angajează agenți vânzări turism/transport, studii superioare, cu sau fără experiență. Tel. 0740275686. (102462)
 • Angajează vânzătoare cu experiență tarabă - Piața Centrală. 07258389. (102466)
 • Unioaj Jack Pub angajează personal cu experiență (bucătari, barmani, ospătari). Relații telefon 0746168242, între orele 10,00-16,00. (102470)

• **Angajăm lăcătuși naval. Tel. 0752203467. (102479)**
 • Angajează personal îngrășire bătrână. Telefon 0730551233, 0763696595. (102485)
 • Firmă distribuție produse alimentare angajează sofer categoria B. Telefon 0734333577, e-mail: doinita.lupascu@fd-scom.ro. (102497)
 • **Angajează bucătăreasă, femeie de serviciu ospătări. 0742475242. (102498)**
 • SC inchiriază/angajează posturi frigierie gata echipate. 0746230161. (102499)
 • SC NEW ROLAX angajează soferi distribuție, cu carnet conducere profesioniști și atestat marfă. Relații și CV la telefon 07636418287. (102503)
 • Angajează bonă 2 copii 6-7 ani. 0743636362. (102505)
 • Angajează vânzătoare cu experiență, legume fructe - Piața Centrală. Rog seriozitate. 076633824. (102506)

• **Societate comercială angajează distribuție produse alimentare angajează agenți vânzări pe zona Galați-Brăila-Tulcea. CV-urile mail: paual.com@yahoo.com (102507)**
 • SC angajează sofer profesionist cu atestat pentru camion TIR. 0751518590. (102514)
 • Salon de înfrumusețare închiriere post manichiură. Pentru detalii suplimentare sunați la 0751105275. (102525)
 • Complex hotelier angajează recepționeri. Experiență și engleza cursiv constituie un avantaj. Așteptăm CV-urile dvs la e-mail: iulianid70@gmail.com. (102548)
 • Restaurant Hazard angajează bucătar cu experiență minim 5 ani și 1500 vase. Relații la sediul din str. Brăilei 19E, ora 12,00. (102576)
 • Angajează vânzătoare, jumătate normă - magazin - Piața Târgușor. Telefon 0743591888. (102577)
 • Angajăm modele videochat. Cunoștințe limba engleză, aspect fizic plăcut. Seriozitate. 0757422577. (102601)
 • SC angajează sofer categoria B,C. Relații la 0745338583. (102603)
 • **NEW YORK PUB angajează barman, ospătar, ajutor bucătar/ bucătar cu experiență. Telefon 0748062168. (102605)**
 • **Angajează ucenic instalator. Telefon după ora 16.00, 0723182765. (102616)**
 • Angajăm pizzari cu experiență. Detalii la telefon 0755932729. (102625)
 • Angajează sofer profesionist TIR, pentru curse locale. Tel. 0759070800. (102629)

• Salon Gabiza angajează coafeză. Tel. 0740461977. (102643)

• Angajăm urgent un sudor electric și autogen, cu experiență Sidex sau ICMRSG. Relații la telefon 0744640639. (102648)
 • TOP Magazin angajează măcelar și ajutor bucătar, cu sau fără experiență. Telefon 0749614452. (102653)
 • Unioaj Natională a Practicienilor în Insolvența din România organiza-ză în ziua de sâmbătă 17 mai 2014, ora 9.00 în salile Facultății de Drept din cadrul Universității București, din B-dul M. Kogălniceanu, nr. 36-46 sector 5 București. EXAMENUL pentru dobândirea calificării de practician în insolvența în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr.86/2006. Cererile de înscriere pentru examen se primesc începând cu data de 31/03/2014, până în data de 16/04/2014 ora 16.00, la sediul Filialei Galați, din Str. Teacu, nr. 46, interfon nr. 11. Telefon 023661415. Tăbă de înscriere în valoare de 1.200.00 RON se va achita la sediul filialei. (102656)

• Angajează vânzătoare magazin mixt, Micro 17, calificare, experiență, nefumătoare, 900 lei. 0745135110. (102660)

• Angajează muncitori necalificați, încărcători fier vechi. Salariu 1000 net. Tel. 0236837783. (102661)

• Angajează muncitoare cu experiență pentru spălătorie auto. 0755178601. (102662)
 • Angajează personal cu experiență pentru vulcanizare. 0755178601. (102663)
 • Angajează personal vulcanizare auto. Tel. 0723170225. (102664)
 • Firmă construcții angajează hidroizolatori calificați. Tel. 0742590755. (102667)
 • Angajăm ajutorbucătar. Tel. 0236494018. (102668)

• Familie, angajează menajeră pentru casa în comuna Nicorești. Lângă Jucui. Programul este permanent. Nu sunt bolnavi sau persoane vârstnice în îngrijire. Relația la tel.: 0236.460.062. (102676)

• Închiriere post manichiură, coafură, cosmetică. Tel. 0756395422. (102678)
 • Angajează zidar/ un muncitor necalificat. 0745671839. (102681)
 • Angajăm vânzătoare bar, fără limită de vârstă. Telefon 0746066260. (102684)
 • CONTRACTE ITALIA: menaj, cameriste, infirmiere. 0268.470183; 0747 661527; 0729 772702; 0769.424035; www.job-italia.eu (102692)

• **SC Menarom PEC SA Galați angajează prelucrători prin așchiere pentru a lucra în sectorul de danturat. CV-urile se depun la sediul societății din Galați, Calea Prutului nr. 12, prin fax 0236448257 sau prin email: office@menarom.ro. (102693)**

• Angajează cameristă. Tel. 0236449012. (102697)

• **SC angajează lucrători cu experiență în amenajări interioare, plăcări cu gips carton, finisori, montatori tablă și țigla ceramică, dulgheri. Salarizare în funcție de experiență. Telefon 0752199251. (102708)**

• SC angajăm inginer coordonator. 0371407877, 0758073335. (102711)
 • Angajează preparator/vânzător fast food. 0753057585. (102712)
 • Daily Pub angajează bucătar. Tel. 0724689827. (102713)
 • SC angajează stivuitoare. Cerințe: liceu/școala profesională absolută, autorizație stivuitoare, dexteritate, concentrare, rezistență la stres, efort fizic, sănătos, abilitate de comunicare, organizare, calcul matematic, experiență în comerț, energetic, gândire pozitivă, amabilitate. Trimiteti CV-urile la: office@vertax@yahoo.com (102718)
 • SC angajează inginer constructor. Telefon 0749511815. (102729)
 • Angajăm în condiții avantajoase gestioniari, muncitori necalificați. Relații la telefon 0752232568. (102733)
 • Angajăm în condiții avantajoase decorator produse cofetărie, cofetar, inginer industrie alimentară. Relații la telefon 0752232568. (102735)

• SC angajează lăcătuși confecții metalice și sudori MIG-MAG. Tel. 0728271708. (102736)

• SC angajează instalatori sanitari și electricieni. Tel. 0749878113. (102737)

• Sinaprest angajează muncitori fără experiență pentru montaj jaluzele, rulouri, tâmplărie PVC. Telefon 0236313999, orele 10,00-18,00. (102738)

• CAFE NO9 angajează ospătăriță. Relații la telefon 0740990004, după ora 11,00. Depuneri CV-uri la sediul: b-dul Oțelariilor nr.33, bl.H9. (102739)

• Societate comercială angajează lucrător comercial pentru magazin îmbrăcăminte situat în incinta Winmarkt. Persoanele interesate se vor prezenta la interviu cu CV duminică 30 martie, ora 10,00, la sediul din str. Siderurgistilor nr. 30, bl. SD48, ap. 2. (102741)

• Angajăm muncitori calificați pentru amenajări interioare. 0236328260. (102744)
 • ANGAJAM PIZZAR CU EXPERIENȚA LA CUPTOR PE LEMNE SI AJUTOR DE BUCATAR. 0734556267 (102749)
 • ANGAJEZ VULCANIZATOR AUTO CU EXPERIENȚA. 0767464524 (102750)
 • ANGAJAM CONTABIL CU EXPERIENȚA PENTRU CABINET EXPERT CONTABIL. RELAȚII LA TELEFON 074232631, CV LA EXPERTCONT.MND@GMAIL.COM (102753)
 • ANGAJAM CUNOSCATORI LIMBA ITALIANA NIVEL AVANSAT SCRIS, CUNOSTINTE PC PENTRU MUNCA REDACTARE TEXT. SALARIU MINIM 1000 RON BONUSURI. TEL: 0752487836 (102755)
 • SC angajează ospătări cu experiență. 0734225006. (102762)
 • S.C.angajează lacatusi si tubulatori cu experienta în domeniu naval.Relatii de luni pana vineri la telefon 0757065426 între orele 08-15,30. (102763)
 • Restaurații ANTIC angajează ospătări cu experiență. 0236475129, 0374032222. (102773)
 • SC angajează sofer profesionist comunitate. Tel. 0757573951. (102783)
 • NIGHT CLUB angajează dansatoare cu și fără experiență. 0746454021. (102796)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• SC angajează sofer profesionist cat.C distribuție națională. 0745667058. (102798)
 • Angajează sofer pe cap tractor Volvo sau Volvo Bx4, mașinile sunt impecabile. Telefon 0749553090. (102804)
 • Angajăm următorul personal, lăcătuși, sudori, instalatori, dulgheri, fierari betoniști, electricieni, zidari, necalificați. Tel. 0725526991. (102807)

• Vând Mitsubishi Lancer 2008, diesel, 56000 km, 7300 E negociabil. Tel. 0749072048. (102407)
 • Opel Astra G Caravane, 2002, 1,6i, neînmatriculat, 2350 E. 0740518438. (102474)
 • Vând Dacia pentru Rabla. 0743860544, 0742011436. (102640)
 • Vând dubă LT fab. 2002. Tel. 0746067055. (102672)
 • Logan Break Laureatte 1,6, M.C.V, full option inclusiv ABS, 50000 km. 0745806044. (102799)

• Cumpărăm argint aur platina

• Cumpărăm autoturisme orice tip, 2004-2012. 0742597315. (995568)
 • Cumpăr auto după 2003. Asigur radiere. 0745208845. (99936)

• SC ADA MOTORS COMPANY SRL, dealer Volkswagen, Audi și Skoda, achiziționează RABLE pentru programul REMAT 2014 ! Informații și contact la nr. de telefon. 0236 / 44 00 00 (101958)

• Cumpăr tractoare U650. 074110337. (102522)
 • Cumpăr mașini 2001-2014. 0743531379. (102523)

• SC ADA MOTORS COMPANY SRL, dealer Volkswagen, Audi și Skoda, achiziționează RABLE pentru programul REMAT 2014 ! Informații și contact la nr. de telefon. 0236 / 44 00 00 (101958)

• Cumpăr tractoare U650. 074110337. (102522)
 • Cumpăr mașini 2001-2014. 0743531379. (102523)

• OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizor -250. Tel. 0745353977. (99829)
 • Vând 2 boxe 1200 W, amplificator, mixer, microfon cu toate accesoriile. 2000 lei. Tel. 0740548278. (101889)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

Cumpărăm argint aur platina

• NEGOCIERI ÎN FUNCȚIE DE CANTITATE; CUMPARAM ORICE CARATAT LA CEL MAI BUN PREȚ. INFORMAȚII LA TELEFON 0236 416 772, INTERIOR 15.

www.romero.ro

• COLLECTIONER GERMAN CUMPAR MASINI DE CUSUT GERMANE PERIOADA INTERBELICA ZINGER GRITZER SINGER NAUMANN ANKER AFRANA DURKOPF KAYSER PFAFF TEL 0756458328 (102751)

• Cumpăr tractoare U650. 074110337. (102522)
 • Cumpăr mașini 2001-2014. 0743531379. (102523)

• OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizor -250. Tel. 0745353977. (99829)
 • Vând 2 boxe 1200 W, amplificator, mixer, microfon cu toate accesoriile. 2000 lei. Tel. 0740548278. (101889)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (102731)

• Cumpăr electrocasnice inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (100045)
 • Cumpăr pickup stare bună. Telefon 461712, 0740150706. (1027

La nudiști:

- Nene, întrebă un copil, de ce sus ai părul alb, iar jos - negru?

- Pentru că sus am avut ne-cazuri.

- Tinere, te-ai supărat că ți-am băut berea?

- Normal. Nevasta m-a părăsit, hoții mi-au golit casa, de la serviciu m-au concediat, așa că am vrut s-o termin cu viața. M-am așezat pe calea ferată, dar trenul a trecut pe lângă mine. Apoi, funia spânzurătorii s-a rupt. Cu ultimii bani, mi-am luat o bere, am pus otravă în ea și ai venit dumneata și mi-ai băut-o

Cotele apelor Dunării

Cernavodă	175 cm	-17 cm	GALAȚI	276 cm	-14 cm
Hârșova	250 cm	-10 cm	Isaccea	226 cm	-9 cm
Brăila	282 cm	-12 cm	Tulcea	179 cm	-7 cm

AGENDA

Miercuri, 26 Martie 2014

12

VIAȚA LIBERĂ

26 martie 1953

Vaccinul împotriva poliomielitei

Cercetătorul american Jonas Salk a anunțat, într-o emisiune de radio, la data de 26 martie 1953, că a testat cu succes un vaccin anti-poliomelită. În anul următor, s-au făcut teste chimice utilizând acest vaccin; în aprilie 1955 s-a anunțat că vaccinul este sigur, 1957 fiind primul an în care vaccinul a devenit disponibil tuturor.

V.G.

www.viata-libera.ro

Filme la TV

26 martie

Bande din New York



(acțiune, SUA, 2002)
Național TV, ora 20,15
Cu: Leonardo DiCaprio, Cameron Diaz
Titlu original: Gangs of New York

1846 - 1863. În cea mai violentă parte a lumii din acele timpuri, într-un New York fără reguli și în care legile nu au nicio putere, se declanșează o serie de revolte care ulterior aveau să devină celebre în istoria Americii. Ele își au originea în conflictele dintre coloniștii anglo-saxoni "băstinași" și imigranții irlandezi veniți în această zonă greu accesibilă "lumii bune" new-yorkeze. Povestea urmărește traseul tânărului Amsterdam, cel care și-a văzut tatăl omorât în stradă de "Măcelar" și care acceptă să intre în gașca acestuia doar ca să se răzbune.

Intervenție în adâncuri



(S.F., Canada, 2005)
PRO Cinema, ora 22,00
Cu: Luke Perry, Natalie Brown
Titlu original: Descent

Când Cercul de Foc al Pacificului se supraîncălzește și acumulează cantități nemaipomenite de energie vulcanică, o echipă de oameni de știință se reunește pentru a împiedica o catastrofă globală. Un membru al echipei realizează că una dintre cauzele reacțiilor vulcanice este o operațiune guvernamentală de cercetare a energiei alternative din magma Pământului. Astfel, misiunea de salvare a planetei este îngreunată din cauză că implicarea guvernului este ținută secretă.

Carnet cultural

Expoziții

- La Muzeul de Artă Vizuală (sediul nou, de pe strada Tecuci nr. 7, la blocul V3), expoziția de sculptură și pictură „Atemporal”, a plasticienilor teșeni Gabriela și Sabin Drincianu.

- Galerieile de Artă - Salonul de primăvară al plasticienilor gălățeni. Intrarea liberă.

- Muzeul Județean de Istorie - La Casa „Cuză Vodă” sunt deschise expozițiile „Patrimoniul muzeal: 1939-2014” și „Ambient monden românesc - a doua jumătate a secolului al XIX-lea, prima jumătate a secolului al XX-lea”. La sediul situat pe strada Domnească, la numărul 25: „Patrimoniul arheologic clasant - Situl Lunca”, „Arme albe și de foc - sec. al XIX-lea, începutul secolului XX”, „Exponatul lunii: Iatagan cu teacă”. La Muzeul Casa Colectivilor (Farmacia Tinc) - „Ambient interior gălățean - sfârșitul secolului al XIX-lea - începutul secolului XX”, „Restituiri Makşay”, „Smaranda Brăescu - Regina aerului”, Casa Memorială „Costache Negri” (com. Costache Negri) este temporar închisă. La Casa Memorială „H.P. Bengescu” (com. Ivești) - „Personalități iveștene”, iar

la Casa Rurală „Ioan Avram Dunăreanu” (com. Sufurlui) - expoziția „Ambient tradițional românesc”.

- Complexul Muzeal de Științe ale Naturii - „Exponatul lunii - Cufundarul Polar”, „Universul recifelor de corali”, „Primăveri (pictură)”, „Simțurile animalelor nocturne”, „Pescuit, prohibiție și conservarea ihtiiodiversității”. De asemenea, puteți vedea Grădina Botanică, Acvariul și Observatorul astronomic.

- În foaierul Teatrului Muzical „N. Leonard” este deschisă o expoziție de pictură și grafică semnată de Crenguța Macarie și Tudor Șerban.

- Centrul Cultural „Dunărea de Jos” - „Accente” (pictură) - Maria Boz și Ofelia Huțul (lași) și o expoziție de pictură, grafică și fotografie a cursanților Școlii de Arte.

Biblioteci

- Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” este deschisă de la 9,00 la 20,00.

- Biblioteca Franceză „Eugène Ionesco” este deschisă de la 12,00 la 16,00.

Angela Ribinciuc



REȚETA ZILEI

Orez cu legume

Ingrediente: doi morcovi, o ceapă, un ardei gras, o cutie de mazăre, două roșii, câteva fire de pătrunjel, sare după gust, 4-5 linguri ulei, o cană de orez (200-250 gr), patru căni de apă, un cub de delicat (cine folosește);

Mod de preparare: Se

curăță legumele, se spală, se taie ceapa mărunt. Într-o tigaie se pun 4-5 linguri de ulei, se adaugă ceapa, morcovul tăiat feliițe sau dat pe răzătoarea mare, ardeiul tăiat cubulețe și se lasă la foc mic, amestecând pentru câteva minute. Se adaugă apoi orezul, mazărea și

cele patru căni de apă. Se lasă să fiarbă la foc moderat. Când orezul este aproape gata se adaugă roșiile tăiate cubulețe, iar la sfârșit adăugăm sare după gust și pătrunjelul tăiat mărunt. Poftă bună!

D.A.

Program TV

Miercuri
26 martie

TVR 1
05:25 Imnul României (mus.)
05:30 Teleshopping (promo)
06:00 Telegazeta Matinal
09:00 Legendele palatului: negustorul Lim Sang-ok (s. tv, ep. 87, 88)
10:30 În linia întâi (emis. info.) (r)
11:30 Garantat 100% (r)
12:20 Opinii fiscale
12:30 Vreau să fiu sănătos (r)
13:00 Opre Roma (emis. mag.)
14:00 Telegazeta (emis. info.)
15:30 Convietauri (doc.)
16:50 Patinaj artistic (r)
18:45 Dincolo de celebritate
18:50 În linia întâi (live)
19:45 Sport
20:00 Telegazeta (emis. info.)
21:00 Dosar România (emis. info.)
22:00 Mai buni, pentru o viață mai bună
22:30 Biziday (talk show) (live)
23:20 Lumea modei
23:30 Drumul spre Brazilia
00:10 ...și ne izbăvește de cel rău (dan, thrill) Ep. 4
03:11 Sport (r)
03:25 Telegazeta (emis. info.) (r)

PRO TV
04:30 Psihologia minciunii (SUA, s. polițist, sez. 2, ep. 17) (r)
05:30 La Măruță (div.) (r)
07:00 Știrile Pro TV
10:05 Tânăr și neliniștit (r)
11:00 Mircea (rom., dramă) (r)
13:00 Știrile Pro TV
14:00 Tânăr și neliniștit (SUA, s. tv, ep. 4690)
15:00 Audrey Hepburn - O viață de poveste (SUA, f. bio) *Vremea
17:00 Știrile Pro TV
17:30 La Măruță (div.)
19:00 Știrile Pro TV Cu: Andreea Esca *Sport *Vremea
20:30 Fotbal Cupa României: Astra - Petrolul
22:30 Știrile Pro TV
23:05 Psihologia minciunii (SUA, s. polițist, sez. 2, ep. 18)
00:00 Spion pe cont propriu (SUA, f. de act, sez. 1, ep. 6)
01:00 Știrile Pro TV (r) Cu: Andreea Esca
02:30 România, te iubesc! (rep.) (r)
03:15 Fotbal Cupa României: Astra - Petrolul (r)

Acasă TV
04:15 Regina (rom., s) (r)
05:15 O nouă viață (rom., s) (r)
06:15 Intrigi și seducție (r)
07:15 Abisul pasiunii (r)
08:15 Povestiri adevărate (r)
09:15 Teleshopping (promo)
09:45 Chemarea inimii (r)
11:00 Cununa de lacrimi (r)
12:00 Santa Diabla (r)
13:30 O nouă viață (rom., s) (r)
14:30 Intrigi și seducție (tur., s. tv)
15:30 Abisul pasiunii (mex., s. dr.)
16:30 Povestiri adevărate (r)
17:30 Chemarea inimii (r)
18:30 Cununa de lacrimi (r)
19:30 Santa Diabla (r)
20:30 O nouă viață (rom., s)
21:30 Regina (rom., s)
22:30 Povestiri de noapte (div.)
23:00 Cancan.ro (emis. de div.)
23:30 Friendzone
00:00 O nouă viață (rom., s) (r)
01:00 Regina (rom., s) (r)
02:00 Povestiri adevărate (r)
02:45 Povestiri de noapte (div.) (r)
03:15 Cancan.ro (emis. de div.) (r)
03:45 Friendzone (SUA, s. reality show) (r)

TVR 2
06:00 Ora de știri (emis. info.) (r)
06:55 Imnul României (mus.)
07:00 Poate nu știați
07:30 Pescar hoinar (r)
08:00 Legendele palatului: doi bărbați pentru o soartă (s. dr., ep. 37, 38)
09:10 Documentar 360° (r)
10:10 Destine ca-n filme (r)
11:00 Patinaj artistic: Campionatele Mondiale de la Tokyo (live)
14:00 Magazin UEFA (r)
14:30 Cultură minorităților
15:00 Ontul cu chitara (r)
15:50 5 minute de istorie
16:00 Black Harbour (ep. 3)
16:50 Poate nu știați
17:00 Televiziunea, dragostea mea
18:00 Telegazeta (emis. info.)
19:00 Documentar 360°
20:10 De la Dinescu... citire! (live)
21:30 Festivalul Național de Teatru
22:00 Ora de știri (emis. info.)
23:00 Împotriva sorții
00:10 Battlestar Galactica
00:55 D'ale lu' Mitică (rep.) (r)
01:50 Jurnal de front (talk show)

Prima TV
05:00 Click! (r)
06:00 Levintza prezintă (r)
06:30 Știrile Times New Roman (r)
07:00 Neam trezit!
10:30 Cireașa de pe tort (gastro-reality, ep. 12) (r)
11:30 Ce gândesc femeile (r)
12:30 În fața presei (r)
14:00 T3ch in 3 (r)
14:30 Răzi și câștigi (r)
15:00 Click! (r)
16:00 Trăsniții (r)
16:30 Ce gândesc femeile
17:00 Cireașa de pe tort
18:00 Știrile Prima TV (emis. info.)
19:30 Răzi și câștigi
20:00 Trăsniții
20:30 Cronica cărcotașilor
22:30 Click!
23:30 Cireașa de pe tort (r)
00:30 Trăsniții (r)
01:00 Răzi și câștigi (emis. de div., ep. 13) (r)
01:30 Știrile Prima TV (emis. info.) (r)
03:00 Cronica cărcotașilor (div., sez. 29, ep. 3) (r) Cu: Mihail Găinușă și Codruț Kegheș

KANAL D
04:15 Teo Show (div.) (r)
06:00 Poveste de familie (tur., dramă)
08:00 Campionul (isr., dr. romantic, col., a-n)
08:30 Vacanță și terapie (r)
10:00 Draga mea prietenă (div.)
12:30 Știrile Kanal D (emis. info.) *știri, meteo, sport
13:15 Te vreau lângă mine
15:45 Vacanță și terapie
16:45 Teo Show (div.)
18:45 Știrea zilei (emis. info.)
19:00 Știrile Kanal D (emis. info.)
20:00 Deschide Camera Comorilor (emis. con.)
21:15 Fetele lu' dom' Profesor (rom., s. com.)
22:15 WOWbiz (div.) Cu: Mădălin Ionescu și Adelina Peștrițu
00:30 Știrile Kanal D (emis. info.) (r)
01:30 Prințesa vampirilor (isr., dr. romantic.)
02:45 WOWbiz (div.) (r) Cu: Mădălin Ionescu și Adelina Peștrițu

HBO
06:00 Din dragoste pentru Roma (sua-it-spa, com.)
07:45 Aventuri sub clar de lună (SUA, dramă)
09:15 Rămăi cu mine - din culise 2 (rom., s. rom.)
09:50 Seducătorul 2 (ger., com.)
11:50 Batman: Întoarcerea Cavalerului Negru, Partea 2
13:05 Johnny English... se întoarce! (isr.-fra.-jap., com.)
14:45 Paul. Un extraterestru fugit de-acasă (spa.-fra.-engl., com. SF)
16:30 Îndrăgostiți (SUA, com.)
18:05 Cinci povești (SUA, dramă)
19:35 Jimmy și Hope (sez. 4, ep. 7)
20:00 Lincoln (sua-ind., f. bio)
22:30 Cursă infernală (SUA, thrill.)
23:55 Fetele (SUA, s. sez. 3, ep. 4) - Moartă pe dinăuntru
00:25 Băieți frumoși (ep. 4)
00:55 Urzeala tronurilor (SUA, s. sez. 3, ep. 1) - Valar Dohaeris
01:50 Când se lasă seara peste București sau Metabolism (rom.-fra., dramă)
03:20 Rocker (rom., dramă)

Antena 1
04:00 Acces direct (talk show) (r)
06:00 Observator (live)
08:00 Neatza cu Răzvan și Dani (div.) (live) Cu: Dani Oțil și Răzvan Simion
10:50 În gura presei (emis. info.) Cu: Mircea Badea
12:00 Mireasă pentru fiul meu (reality show) (live) - Sez. 3
13:00 Observator (emis. info.) (live)
14:00 Mireasă pentru fiul meu (reality show) (live) - Sez. 3
16:00 Observator (live)
17:00 Acces direct (live)
19:00 Observator (live)
20:00 Observator special (live)
20:30 Serviciul Român de Comedie: Happy Show
22:00 Mr. Bean (engl., s. com.)
22:30 Un show păcătos (div.) (live)
23:00 Un show păcătos (div.) (live)
01:00 Observator (emis. info.) (r)
02:00 Monstrul arctic (SUA, acțiune)
03:30 Observator special (r) Cu: Octavia Geamănu

ProCinema
04:30 Boston Legal (r)
05:15 Lumea Pro Cinema
05:45 Cine A.M.
08:30 Aventurile lui Jackie Chan (r)
09:00 Dilemele vârstei (r)
10:00 Bărbați între două vârste (r)
11:00 Dilemele vârstei (r)
12:00 Aventurile lui Jackie Chan (r)
12:30 La Măruță (div.)
14:00 Zoom în 10 (div.)
14:15 Dilemele vârstei
14:45 Dilemele vârstei
15:15 Bărbați între două vârste
16:15 La Bloc (r)
17:15 Prietenii tăi (r)
18:15 Best of Gopo
18:45 Dilemele vârstei (engl., s. copii, sez. 2, ep. 35, 36)
19:50 La Bloc (s. com., ep. 292, 293)
21:00 Prietenii tăi
22:00 Intervenție în adâncuri (can., f-catastr.)
00:00 Fără rușine (SUA, s. com., ep. 5)
01:00 Boston Legal
01:45 Reciful (aus., horror)
03:15 Fără rușine (SUA, s. com., ep. 5) (r)

Redacția ziarului „Viața liberă” nu este responsabilă pentru modificările survenite în programul TV după închiderea ediției.

Viața HOROSCOPI

26 martie

Berbec
21 martie - 20 aprilie
La serviciu, este posibil să preluați o parte din sarcinile unui coleg.

Taur
21 aprilie - 21 mai
Sunteți hotărât să puneți capăt unei situații neplăcute de la serviciu.

Gemeni
22 mai - 21 iunie
Sunteți foarte încrezător în forțele proprii și puteți avea succes în afaceri.

Rac
22 iunie - 22 iulie
Aveți succes în activitățile intelectuale și reușiți să depășiți toate dificultățile.

Leu
23 iulie - 22 august
Este posibil să primiți o veste neplăcută în legătură cu o schimbare la locul de muncă.

Fecioară
23 august - 21 septembrie
Aveți tendința să vă asumați prea multe riscuri. Fiți mai prudent.

Balanță
22 septembrie - 22 octombrie
Dacă vi se oferă ocazia să plecați într-o călătorie, vă recomandăm să nu ezitați.

Scorpion
23 octombrie - 21 noiembrie
Sunteți nevoiți să vă ocupați de probleme financiare mai vechi.

Săgetător
22 noiembrie - 21 decembrie
Faceți impresie cu seriozitatea de care dați dovadă și sunteți căutat pentru sfaturi.

Capricorn
22 decembrie - 19 ianuarie
Vă recomandăm să vă menajați sănătatea și să vă odihniți mai mult.

Vărsător
20 ianuarie - 18 februarie
Vi se împlineste dorința de a schimba ceva în relațiile partenariale.

Pești
19 februarie - 20 martie
Aveți un succes deosebit în afaceri. Puteți să încheiați contracte și să semnați documente oficiale.

S-a întâmplat
pe 26 martie

Virgil Guriuanu

1554 - Alexandru Lăpușeanu termină rezidirea Mănăstirii Bistrița (jud. Neamț), veche ctitorie a lui Alexandru cel Bun, al cărui mormânt se află aici.

1827 - Încetează din viață LUDWIG van BEETHOVEN (n.1770), compozitor german.

1874 - Se naște ROBERT FROST (m. 1963), scriitor american, laureat cu patru premii Pulitzer (pentru poezie).

1891 - Se naște FELIX ADERCA (m.1962), poet, prozator, dramaturg, estetician, critic literar, publicist.

1892 - Încetează din viață WALT WHITMAN (n.1819), scriitor american.

1911 - Se naște TENNESSEE WILLIAMS (m.1983), scriitor american.

1912 - Se naște ALEXANDRU (LEANDRU) POPOVICI (m. 1975), pictor, grafician, critic de artă, pedagog. Cu activitate la Galați, unde în perioada 1937-1945 a fost profesor de desen la Liceul „V. Alecsandri”.

1913 - Încetează din viață PANAIT CERNA (n.1881), poet, traducător, laureat cu Premiul Academiei (1912).

1918 - Încetează din viață CLAUDE DEBUSSY (n.1862), compozitor francez.

1923 - Se naște VALENTIN LIPATTI (m. 1999), eseist, traducător. - Încetează din viață SARAH BERNHARDT (n.1844), actriță franceză de teatru și film, considerată una dintre marile actrițe ale secolului al XIX-lea.

1926 - S-a constituit Federația Română de Box.

1931 - Se naște MIRCEA IVĂNESCU (m. 2011), poet, eseist, traducător, laureat cu Premiul „Mihai Eminescu” pentru Poezie al Academiei Române, cu Premiul Uniunii Scriitorilor.

- Se naște GEORGE CORNEA, regizor, laureat cu premiul UNIAȚEC la Barcelona, Milano și Moscova, cu Premiul ACIN, cu alte premii.

1932 - Se naște ION NICODIM (m. 2007), pictor.

1937 - Se naște CRISTIAN ȚOPESCU, comentator sportiv de radio și televiziune, laureat cu ordine și diplomă.

1946 - Încetează din viață ARTHUR VERONA (n. 1868), pictor.

1958 - Încetează din viață FLORIAN ȘTEFĂNESCU - GOANGĂ (n. 1881), psiholog, membru corespicient al Academiei Române.

1977 - Încetează din viață JUSTINIEN MARINA (n. 1901), al treilea patriarh al Bisericii Ortodoxe Române (6 iunie 1948 - 26 martie 1977).

1984 - Încetează din viață, la Galați, GHEORGHE LEVCOVICI (n. 1909), pictor, pedagog. A fost primul președinte al Cenuclului Galați al UAP, înființat în anul 1951.

1987 - Încetează din viață HENRIETA DELAVRANCEA (n.1894), una dintre primele femei arhitect din România.

1988 - Se naște, la Galați, ALEXANDRU ADIN DĂNILĂ, pictor.

2003 - Se deschide, la Spitalul Clinic de Urgență Militar Central, primul Centru de Diagnostic și Tratament al Depresiei din București.

2008 - Încetează din viață RICHARD WIDMARK (n.1914) actor american, producător de filme.

2011 - Încetează din viață IOAN GRIGORESCU (n. 1930),

BANI GREI
300 lei
pe săptămână!

Premiile se revindicâ până la data următoarei extrageri.

Talon valabil pe perioada 24 - 29 martie 2014

Viata Libera

Nume: _____
Preznume: _____
Ocupație: _____
Adresă: _____
Telefon: _____
BI/CI: _____

Nr. 12 Miercuri

OBSERVATOR

Miercuri, 26 Martie 2014

14

VIAȚA LIBERĂ

Abonează-te
la **Viata Libera** cu doar
25 lei/lună

Păstrează același preț și în 2014!

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viata liberă" (până pe data de 28 a fiecărei luni) sau la factoriile poștali.

www.viata-libera.ro

pe scurt

La Casa Județeană de Pensii Au rămas 53 de bilete de tratament

Pentru seria a IV-a de tratament cu plecări în intervalul 3-6 aprilie, Casa Județeană de Pensii din Galați mai are disponibile 53 de bilete: 35 la Lacu Sărat, 12 la Amara și 6 la Sărata Monteoru. Pensionarii pot depune cereri pentru aceste bilete până cel târziu cu o zi înainte de începerea seriei de tratament.

Roxana Artene Penciu Din cauza inculpaților absenți

S-au împăcat, dar n-au scăpat de pușcărie

Noile reglementări care prevăd încetarea procesului penal, în condițiile în care părțile se împacă, nu au putut fi puse în practică din cauza inculpaților absenți, într-un proces de furt. Interesant este că partea vătămată, destul de în vârstă, a venit de la zeci de kilometri doar pentru a le spune judecătorilor că s-a împăcat cu inculpații și că nu mai are nicio pretenție. Asta în vreme ce, dintre cei trei acuzați, numai cel din boxă a fost prezent. Absența celor doi a împiedicat luarea unei decizii judecătorești, ce a fost amânată, astfel, o lună de zile.

Maria Fabian

Viata Libera CONCURS

100 de lei pentru învățacei

săptămânal pentru elevi și studenți

Carnet de note Viata liberă

Nume: _____
Preznume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

Săptămâna 24 - 29 martie 2014

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (a se vedea nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note "Viata liberă", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragea la sorți pentru desemnarea premianților săptămânali va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13.00 după extragerile concursului "Bani grei ca Viata liberă".

✓ Câștigătorii trebuie să fie rezidenți în județul Galați sau în județele vecine.

CAMPANIE VL
Din inimă!

Căsuța din "Satul Albastru" le-a ars din temelii

Familia Părvu este din Nicorești, comună aflată la extremitatea de nord-vest a județului Galați. Până vine-rea trecută, cei doi copii ai familiei și doi nepoți pe care soții Părvu îi au în grijă aveau un acoperiș deasupra capului. Un incendiu le-a devastat însă locuința și le-a ars absolut toate lucrurile din ea.

Una dintre cele 18 locuințe sociale

Casa era una dintre cele 18 construcții din "Satul Albastru", un proiect comunitar susținut în întregime de Fundația "Bunul Samaritean" din localitate. Toate locuințele au fost ridicate în anul 2007, prin sponsorizări și donații din străinătate, în special din Irlanda, pentru ca în ele să stea familii fără mari posibilități financiare, dar capabile și dornice să le întrețină. Înainte să locuiască în "Satul Albastru", cei doi soți stăteau la părinții fetei, împreună cu ceilalți patru frați ai femeii, căsătorii, la rândul lor. Aveau nevoie ca de aer de un loc al lor, așa că în urmă cu cinci ani au primit casa de la fundație.

Patru copii și unul pe drum

Vinerea trecută, însă, când capul familiei era la muncă (este zilier), un incendiu le-a distrus liniștea. Vecinii au sărit cu găleți de apă, au ajuns și pompierii, dar nu s-a mai putut salva mare lucru. Femeia, însărcinată în patru luni, abia a reușit să îi scoată din locuință pe copiii ei, Alexandru Mihai (5 ani) și Alexandra Maria (un an), și pe cei doi nepoți, Ștefanuț (5 ani) și Flavia (3 ani), ai



Campania „Din inimă” derulată de „Viata liberă” continuă și săptămâna viitoare. Dacă știți o familie sau o persoană care ar putea fi ajutată prin mediatizarea cazului în cadrul acestei campanii, ne puteți scrie la adresa cristina@viata-libera.ro.

cărora părinți sunt plecați în străinătate. N-au reușit să își ia nici măcar încălțările.

Haine, alimente, bani sau materiale de construcție

Cei de la fundație îi găzduiesc momentan într-o locuință pentru urgențe, dar speră să strângă materiale de construcție și alte fonduri pentru a ridica o nouă căsuță pentru familie. „Îmi doresc ca oamenii de aici să fie săritori, ca să ne gospodărim singuri, să

nu fim nevoiți să apelăm din nou la cei din străinătate, care ne-au dat deja o mână de ajutor să construim casele de la zero”, spune reprezentantul Fundației „Bunul Samaritean”, Ionel Melinte. Familia are nevoie urgentă de alimente și de îmbrăcăminte, mai ales pentru copii. De asemenea, puteți contribui cu materiale de construcție sau cu fonduri pentru achiziționarea lor, sunând direct la fundație, la numerele 0236.867.105, 0236.867.105 sau 0768.821.843, 0768.821.843 (Ionel/Melinte).

Cristina S. Carp

Se vor planta peste două milioane de salcâmi

Consiliul Județului urmează să aloce 200.000 de lei pentru continuarea programului de împădurire a județului demarat anul trecut. Proiectul care vizează producerea a 2.687.500 de puieți de salcâm va fi suspus votului în următoarea șe-

dință a Consiliului Județului. Potrivit directorului Serviciului de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați, Vali Viorel Sandu, cel care a administrat proiectul și a realizat pepinierele anul trecut, programul vizează anul acesta primăriile care

nu au participat în 2013. Anul trecut, Consiliul Județului Galați a aprobat un program de împădurire a județului și producția a peste 2.700.000 de puieți de salcâm, precum și repartizarea în mod gratuit a acestora către consiliile locale, în funcție

de cerințe. Consiliul Județului a acordat, tot atunci, o subvenție de 200.000 de lei Serviciului de Administrare a Domeniului Public și Privat Galați, pentru crearea a două pepiniere.

Nicoleta Onofrei

Judecătoria nu a impus restricții pentru inculpați

În dosarul „Țigareta de Galați 2”, magistrații Judecătoriai au mai dat un termen în proces, pentru 5 mai, când vor fi audiați martorii. Judecătoria a constatat că a încetat măsura obligării de a nu părăsi țara pentru toți cei patru inculpați, însă au respins solicitarea procurorilor de a impune controlul judiciar asupra acestora. Decizia poate fi contestată la Tribunal, însă o primă instanță a decis că Liviu Constandachi, Maricel Bujoreanu, Gabriel Cristian Sbârnea și Alin Marian Popa se pot deplasa oriunde în lume și rămâne de văzut dacă procurorii vor ataca hotărârea și care va fi soluția Tribunalului.

În noiembrie 2011, polițiștii gălățeni au interceptat în trafic un tractor și alte două autoturis-

me încărcate cu peste 400.000 de pachete cu tutun de contrabandă. De atunci și până acum, nicio altă captură de țigări ilegale nu a depășit-o pe aceasta și nu doar pe plan local, ci și în întreaga țară. Acest lucru a fost remarcat și de procurorii la momentul când au cerut arestări în dosar, fără să le obțină. Odată cu izbucnirea scandalului, s-au identificat trei inoivați, care au fost deja condamnați definitiv, după care, în vara anului trecut, Parchetul a scos cel de-al doilea dosar, în care au picat ceilalți patru, șoferi și proprietari de tractor, care ar fi participat la contrabandă. Prejudiciul contrabandei de 422.572 de pachete cu țigări a fost estimat de procurori la 3.756.395 de lei.

Maria Fabian

DIN COLECȚIA "POEZII RĂMASE TABLOU"

ULTRA NECPLUS

Semințe de Singurătate

(la mormântul lui Petru Capotă, Dumnezeu să-l ierte!)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Îmi pare rău că am să las/ Singurătatea fără mine cum am lăsat atâtea clipe/ praf și cu inima la gât... s-au bucurat când au văzut/ cum se înalță din stamine și din pistiluri așteptare/ de timp frumos, de timp urât!

Ea nu știa, eu nu știam/ cum face inima la vale, cum face inima când pierde/ din sângerosul ei câștig... ne-am dus pe dealuri să aflăm./ din orizonturi catedrale, cum ne numim Singurătate./ cum suntem totul și nimic!

Era să uit ce vreau să spun:/ eu te salut, Singurătate... îți las ce ți-a plăcut la mine:/ mult și puțin, așa, frumos... mă duc într-un trecut încet./ cu flori și frunze crenelate, mă duc să caut alte clipe/ de jos în sus, de sus în jos!

Grătăreala e sport olimpic



Danu Lungu
danu@viata-libera.ro

► Elena Udrea își dorește un parteneriat cu românii lui Dorin Cioabă, dar o face numai din dragoste față de etnie, nu aleargă după voturi. Cel puțin așa spune blonda marinarului. Desigur, nu fuge după ștampile de vot, deoarece o deranjează tocurele...

► Iar când comite jogging prin etnia lui Cioabă, nici nu bănuiește că are de-a face cu cea mai numeroasă etnie din România. Nuuu, habar n-are, ea știe cu împletitul și cu mopul, nu cu cifrele.

► Gigi Becali le-a trimis o misivă jurnaliștilor pentru a-i ruga să nu-l mai pomenească la televizor. Hm, unde am ajuns? În țara cu capitala în Pipera, anul de grație și vibrație 2014, expansivul cu palat refuză hrana mediatică. Uau, ne pierdem valorile pe zi ce trece! Nea Gigi, măcar la meteo să bage ceva de matală, hai, te rog!

► Am urmărit cu atenție Premiile Gopo 2014 și am descoperit câteva nume care nu se regăsesc prin multiplexurile cu pop-corn ale mileniului al treilea. Prin urmare, mă așteptam ca și Steven Seagal să fie ștanțat cu o distincție, ceva, la Gopo.

► Că vrem să recunoaștem au ba, seria „Armă Mortală” rămâne cel mai bun film al românilor care se uită la Pro TV. Pentru aceștia din urmă, revin cu o precizare: „Poziția Copilului” nu-i porno.

► Gălățeanul care a câștigat pe final de 2013 cam 420.000 de euro la loto încă nu și-a ridicat premiul. Iar dacă n-o va face până vineri, va pierde întreaga sumă. Cât de mult te poți teme de impozitul cu care deja te-ai încărcat ca să nu mergi încă la agenție? Mi se pare de neînțeles, chiar dacă mă forțez un pic. Sau poate că avem de-a face cu un bilet la mișto...

► Când vine vorba despre activități sportive, românii se numără printre cei mai leneși europeni. Așa o fi, n-am cu cine mă contrazice, dar ar trebui să milităm la CEDO și unde s-o mai putea - fraților, grătăreala când va fi recunoscută drept sport olimpic?

► Specialiștii de la NASA au descoperit o soră geamă-nă a planetei Terra. Apropo, ar merge acolo un barbecue, mamă-mamă!

Selectii THE BEST Culoare

Calitate maximă la prețuri minime!

Policromie - format max. 62x48 cm
Scanări - format max. A3

Prețuri NEGOCIABILE în funcție de numărul de formate!

Ce se întâmplă când stai pe burtă, cu spatele-n jos (II)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Da... pe burtă, cu spatele-n jos. Cu toate că, se știe, în ghearele/controlul acestei dimensiuni nu există sus și jos, stânga și dreapta, înainte și înapoi, încolo și înapoi, și invers... Însă, cel puțin, asta-i „impresia” la primul contact cu i/realitatea: că cineva-l împinge de jos, ori cineva trage de sus, ori cineva pus pe soții îl determină să creadă (să fie sigur?) că adevăratul e cel care s-a înălțat, că falsul a rămas pe canapeaua șleampătă, cu capul spre nord, să i se irige bine tărtațuța și să-i înțeleagă mai mult și mai bine pe dumnezeii cu pestelcă și opinci din „Moromeții - ultimul capitol”, o carte în care Sorin, nepotul lui Marin Preda, adună întâmplări, mărturisiri, fapte, scrisori (toate inedite) despre marele prozator.

Sigur că da!... Ar vrea să coboare în locul celui fals, dar nu „merge”. Nici copiii nu-l văd. Nu-l văd că se află într-o pană de timp, într-o stranie și splendidă „sugere” de spațiu în sine, într-un fel de bulboană, într-un fel de centru unic... mai ales că știe, din joaca devastatoare a imaginației, cum că Infinitu-i Dumnezeu cu Centrul peste Tot. Și, după ce că nu poate coborî, sau nu vrea să coboare, sau nu (mai) știe să coboare, nici nu poate striga. Și, mai mult decât atâtea, se vede umblând și pe strada Dornei, cu fratele său, să caute pepeni murați. Oare ce să mai poată pricepe? De ce se aude stând pe canapea, însă, concomitent, stă și lipit de tavanul/cerul imaterial, și umblă și prin piață?

Sigur că da!... Brusc, nu se mai vede nici pe strada Dornei, nici în vârful celei dimensiuni ciudate... însă foarte interesantă, chiar ademenitoare. Și chiar de regretat. Se vede numai pe canapeaua șleampătă, cu Marin Preda în ochi, în aceeași poziție ca la „Început”... Perforat de „realitatea” dură, ia telefonul și constată un morman de apeluri și mesaje pe care nu le-a auzit și nu le-a citit cât s-a deplasat (ori a fost deplasat) în pana de timp.

Sigur că da!... Duminică, la ora când trenul cu fluturi pleacă să-i schimbe pe rochii de mireasă, merge la biserică să facă lumină pentru ne/muritori. Vasile Târziu, un om de pâine și sare, cititor în Marin Preda și-n stele, îl bate pe umăr și-i toarnă-n urechi unsprezece vorbe cutremurătoare: „Nea Ion, ce cauți aseară, pe la șase, pe strada Dornei?”

Sigur că da!... Și, de atunci, de sămbătă, simte/vede că nu mai este el, acel de pe canapeaua din bucătărie, dar nici acel lipit de limita văzduhului aparent, și nici acel din piață. Oare nu cumva-i chiar necesară câte-o pană de timp?